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Szombathely visszavár 
Ismét meghirdeti az önkormányzat a „Szom-
bathely visszavár” tanulmányi ösztöndíjat. 
Az A típusú pályázat felsőoktatási intézmény 
nappali tagozatán tanulmányaikat kezdő fia-
taloknak, a B már ott tanulóknak szól, a C pedig 
szakképzésben tanuló diákokat támogat. A pá-
lyázatot szeptember 30-ig lehet benyújtani 
személyesen vagy meghatalmazott útján a Pol-
gármesteri Hivatal Egészségügyi, Kulturális 
és Köznevelési Irodáján. A részletes pályázati 
felhívás, és a szükséges adatlap beszerezhető 
a hivatal ügyfélszolgálatán, illetve letölthető 
a szombathely.hu oldalról (https://www.szom-
bathely.hu/onkormanyzat/palyazatok/onkor-
manyzati/). 
 
Tárlat érkezhet a Képtárba 
Jelentős kortárs képzőművészeti tárlat ke-
rülhet Szombathelyre. A napokban a városba 
látogatott a Leopold Bloom Képzőművészeti 
Díj egyik alapítója és a Leopold Bloom Kép-
zőművészeti Alapítvány kuratóriumi elnöke. 
A delegációt a Városházán fogadta dr. Nemény 
András polgármester, Horváth Soma kultúráért 
is felelős alpolgármester és Prieger Szabolcs, 
a Bloomsday szervezője. A rendezvényt már 
két éve támogató alapítvány a dublini házaspár, 
Mary és John Ward felajánlásának köszön-
hetően a Szombathelyi Képtárban tervez ál-
landó kiállítást létrehozni, ahol láthatóak lesz-
nek az elmúlt évek Leopold Bloom-díjasainak 
munkái és a döntőbe jutottak alkotásai. A 2011 
óta kétévente meghirdetett Leopold Bloom-
díj célja, hogy támogassa a hazai képzőmű-
vészek nemzetközi karrierépítését. Az elmúlt 
években Magyarország vezető kortárs mű-
vészeti díjává vált. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Politikai fórum 
A Magyar Szocialista Párt Jóléti Magyar-
ország-programsorozata keretében szeptem-
ber 19-én, (kedden) Szombathelyen, 16.00 és 
17.00 között a Domus és Órásház közötti 
téren, valamint a Fő téren a McDonald's előtt 
országos és helyi politikusokkal lehet talál-
kozni. A program vitafórummal folyatódik 
a Kispityer Halászcsárdában. Vendégek: Kun-
halmi Ágnes, az MSZP társelnöke, Harangozó 
Tamás, az MSZP frakcióvezető-helyettese, 
Tüttő Kata, az MSZP alelnöke. A rendezvény 
házigazdája Bokányi Adrienn tanácsnok. 

Nyugdíjasok vetélkedője 
Nyolc egyesületből közel 80-an vettek részt 
a szombathelyi és Vas vármegyei Nyugdíjas 
Szövetség az Aranykorúak Sportegyesület kö-
zös játékos sportvetélkedőjén a múlt héten. 
A Sportligetben kialakított állomásokon ügyes-
ségi feladatokat kellett teljesíteni labdával, 
hokiütővel, íjjal és nyíllal. Az évek óta népszerű 
mozgásos program aktivitásra, kikapcsoló-
dásra ösztönzi a nyugdíjasokat. Fizikailag nem 
túl megerőltető, kevésbé sérülésveszélyes 
versenyszámokban mérkőzhettek meg férfiak 
és nők egyéniben. Hét szombathelyi és egy 
vépi egyesületből érkeztek résztvevők. Nem 
idegen hely számukra a sportpálya, többen 
rendszeresen tekéznek, teniszeznek vagy ép-
pen sakkoznak. A vetélkedőn magasabb pont-
számokkal a hölgyek vitték a prímet, az első 
helyet Németh Győzőné szerezte meg, a férfiak 
kategóriájában Papp István nyert. Most szom-
baton folytatódnak az aktív programok: az Ila-
uszki Tibor Emlékversenyen többféle sport-
ágakban mérkőzhetnek meg a jelentkezők. 
 
Helyreállítás után 
Befejeződött a gázrekonstrukciót követő bur-
kolat-helyreállítás a Bem József utcában és 
az érintett parkolóban. A csővezeték-szerelési 
munkák tovább folytatódnak, de aszfaltot már 
nem kell bontani. A gázszolgáltató több mint 
300 fogyasztási helyet érintő rekonstrukciót 
kezdett el még júliusban a Derkovits-lakóte-
lepen, a Bem–Paragvári–Szűrcsapó utcák 
által határolt területen. Egy kilométer hosszan 
cserélik az elöregedett acél gázvezetéket mo-
dern műanyag csövekre, a biztonságos föld-
gázellátás érdekében. A vezetékek fektetése 
szakaszosan szeptember végéig zajlik, a fo-
gyasztók átállítása az új hálózatra október 
közepéig megtörténik. Időszakos szolgáltatási 
szünetre még számítani kell, erről értesítést 
kapnak az érintett lakások, lakásszövetke-
zetek. A teljes helyreállítás a fűtési szezon 
kezdetéig befejeződik. 
 
Pozsonyi tanulmányút 
Pozsonyi tanulmányúton vett részt Kelemen 
Krisztián képviselő (ÉSZ!), a workshop a szél-
sőségek helyi szintű kezelésével, a gyűlölet-
beszéd elleni küzdelemmel és a fiatalok ezektől 
való megóvását célzó, hatékony intézkedé-
sekkel foglalkozott. A különböző országok 
résztvevőiből (pl.: Csehország, Lengyelország, 
Bulgária, Románia) álló csoport betekintést 
nyert a pozsonyi szociális ellátórendszer mű-
ködésébe, a helyi rendvédelmi szervek pre-
venciós tevékenységeibe. A résztvevők meg-
ismerkedtek a legkülönfélébb prevenciós 
szolgáltatásokkal is. Pozsonyban több, a fia-
talok részére fenntartott, szakmai koordiná-
cióval ellátott és működtetett közösségi teret 
is meglátogattak. 

Utcatakarítás Oladon 
A szombathelyi közterület-felügyelet munka-
társainak segítségével zárták le a Kodály Zoltán 
utca 3–13. előtti parkolót hétfőn, hogy az autók 
ne parkoljanak be a területre, így másnap azo-
kat a részeket is sikerült megtisztítani, ame-
lyeket évek óta eddig nem. A takarítás közben 
a Szompark Kft. fametszési és parkfenntartási 
munkákat végzett, illetve újrafestették az út-
burkolati jeleket a lezárt területen. A munká-
latokat csütörtökön folytatták a SZOVA Non-
profit Zrt. munkatársai ugyancsak Oladon, 
a Gazdag Erzsi utca 1–13-nál. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ingyenes hangszersimogató  
Ingyenes hangszersimogató várják az érdeklő-
dőket szeptember 22-ig az Művészeti Népfőiskola 
Őrvidék Házban (volt MMIK-ban). Hétfőn és szer-
dán 16.00–16.30-ig ukuleleoktatás (mindenki 
kap ukulelét), kedden és pénteken 16.00–16.30-ig 
doboktatás (mindenki kap dobverőt), csütörtökön 
16.00–16.30-ig basszusgitár-oktatás, pénteken 
16.30–17.00 óráig elektromosgitár-oktatás, 
17.30–18.45-ig pedig élőzenés, country táncház. 
Minden tanfolyam ingyenes.  

Eboltás 
Szombathely jegyzőjének tájékoztatása 
alapján az ebek veszettség elleni kö-
telező védőoltását dr. Tóth Zoltán ál-
latorvos az alábbi helyeken végzi: Szep-
tember 21. (csütörtök) 16–18 óra 
Harangláb / Szent István király utca. 
Szeptember 23. (szombat) 9–12 óra 
Harangláb / Szent István király utca. 
Szeptember 27. (szerda) 16–18 óra 
Gyöngyöshermán, Csiti tó / Rumi út. 
Szeptember 30-án (szombat) 9–12 órá-
ig Gyöngyöshermán, Csiti tó / Rumi út.
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Mérföldkőhöz érkezett a Johanneum, 
a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai 
Központ Középhegyi úti székhelye az új 
idősotthonrészleg átadásával: a kor-
mányhivatal engedélye után megkezdő-
dött a lakók behívása, és új kollégák is 
érkeztek az intézménybe, ahol a lelkészi 
feladatokat júliustól Riczinger Péter 
látja el. 
 
– Ugyanolyan fontos az intézmény életében 
az új szárny és az új lelkész érkezése – mond-
ta el Szabó Miklós intézményvezető –, az új 
építés és új épülés párhuzamosan adnak lelki 
és fizikai értelemben is lendületet a Johan-
neum életének. A Diakóniai Központ szék-
helyeként működő Johanneum eddigi két 
idősotthon-részlegéhez (az egyikben gyakor-
latilag önellátó, a másikban emeltebb ápolási 
igényű demens lakók élnek) júliusban csat-
lakozott harmadikként a húszfős szárny. Az új 
szobákba már elkezdtek beköltözni a lakók, 
de még vannak betöltetlen helyek, ahová 
szombathelyi lakcímmel rendelkező időseket 
várnak. Az új szárny kétszer kétágyas szobákat 
tartalmazó lakórészlegekből áll, minden blokk-
ban mosdóval, wc-vel, valamint hűtővel és 
mosogatóval felszerelt kiskonyhával. A lakó-
részek barátságosak és modernek: a tágas 
közösségi tér televízióval a társas együtt-
léteknek biztosít helyszínt. Minden szoba kert-
kapcsolatos: ajtó vezet a zöld, virágos udvarra, 
melynek árnyas teraszán kedvvel időznek 
a bentlakók. A szárny része még egy négyá-
gyas szoba is, egy teljesen akadálymentes 
fürdővel: ez az ápolók és a magasabb szintű 

gondoskodást igénylő ápoltak mindennapi 
életét könnyíti meg. Az épület fejlesztésének 
elemeként egy korszerű mentőbejáró is lé-
tesült, ami a mentő, orvos könnyebb közle-
kedésén túl lehetővé teszi azt is, hogy a hoz-
zátartozók családtagjukat akadálymentesen 
szállítsák az épülettől az autóig. 
A Johanneum arculatának fontos része a kü-
lönböző gondozottcsoportok életének össze-
kapcsolása közös programok által: a családi 
bölcsőde, az idős demens lakók, a fogyatékkal 
élők vagy a hajléktalanotthon lakóinak közös 
foglalkozást biztosítani komoly kihívást jelent 
és szakmai felkészültséget kíván a munka-
társak részéről – hangsúlyozta Szabó Miklós. 
Az intézményben régi hagyomány, hogy a la-
kók közösen főznek vagy játszanak, idei újítás, 

hogy a fogyatékkal élő gondozottak látogatnak 
el a Reményik iskola egy-egy tanórájára. Nép-
szerűek az intézmény dolgozói számára ren-
dezett SZEDIK-estek is: beszélgetéssel, pik-
nikkel, zenével telnek ezek az alkalmak, mert 
fontos, hogy a Johanneum dolgozói érezzék, 
egy közösséget alkotnak. 
Az új szárny a dolgozók számának növelését 
is igényelte: – Szerencsések vagyunk, hiszen 
új munkatársak érkeztek a mentálhigiénés 
csoportunkba, valamint ápolókkal és gondo-
zókkal gazdagodtunk – mondta el az intéz-
ményvezető, akinek célja, hogy egy újabb jó 
lelkületű részleg jöjjön létre a Johanneumban. 
(Az intézményről, az idősellátásról további 
információk a koordinator@szedik.hu, illetve 
az info@szedik.hu email-címeken kérhetők.)

TP

JOHANNEUM: ÚJ ÉPÍTÉS, ÚJ ÉPÜLÉS
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Felavatták a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai Központ új részlegét

Háromütemű korszerűsítés zárult le 
a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai 
Központ új idősotthonrészlegének át-
adásával. A nagyszabású beruházást 
Szombathely Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata ötszázötvenmillió forinttal, 
a Magyarországi Evangélikus Egyház 
harmincmillió forinttal, a Szombathelyi 
Evangélikus Egyházközség Szeretet-
szolgálatáért Alapítvány ugyancsak 
harmincmillió forinttal támogatta, ma-
ga az intézmény pedig csaknem két-
százharmincmillió forinttal vett részt 
a projektben. Hatalmas segítséget je-
lentett a Falco Zrt. adománya – a cég 
70 millió forintig pénzeszközzel, 20 mil-
lió forintig alapanyagokkal járult hozzá 
a fejlesztéshez.

A Diakóniai Központ szombathelyi helyszíneinek lelkészi feladatait júliustól Riczinger 
Péter látja el, aki vönöcki születésű, lelkész édesapja révén Vas megyei gyökerekkel 
rendelkezik: úgy érzi, feleségével és kislányával kicsit haza is tért Szombathelyre, 
mikor a Diakóniai Központban, illetve a Szombathelyi Evangélikus Egyházközségben 
megkezdte szolgálatát beosztott lelkészként. – Különleges dolog egy kezdő lelkész 
életében, ha a püspök szeretetszolgálatba küldi, hiszen e képzés elsősorban a gyülekezeti 
lelkészségre készít fel, ám csodálatos érzés volt belecsöppenni az intézmény életébe, 
ahol az evangéliumot, amit egy lelkész hirdet, szívesen fogadják – mondta el Riczinger 
Péter. –Szerdán került sor az új épületrész megáldására, hogy Isten gondviselésével 
tműködjön a továbbiakban az, ami isteni és emberi segítséggel és talán egy-két kisebb 
csodával készült el – mosolyodott el a lelkész, és még elárulta, azon munkálkodik, 
hogy Isten a mindennapokban is jelen legyen a Diakóniai Központban: ez az, amitől 
egy szociális intézmény több lehet önmagánál.
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Szép számmal gyülekeztek gyermekek és 
szüleik a múlt szombaton délután a Szűr-
csapó utca 24. mögötti, felújított területen. 
A kicsik a játszótéren ütötték el az időt, 
a felnőttek a sátrak között beszélgettek. 
A Derkovits Városrészért Egyesület által 
szervezett családi délutánon aztán Horváth 
Soma (Éljen Szombathely!) alpolgármester, 
a körzet képviselője köszöntötte az egy-
begyűlteket. Az eseményen megjelent dr. 
Nemény András polgármester, valamint 
dr. László Győző alpolgármester is. 
 
– Régóta érlelődött bennünk a gondolat, hogy 
csakúgy, mint a Joskar-Olán, a KISZ-lakóte-
lepen, Szentkirályon vagy éppen a mai Őszkö-
szöntőn Oladon, mi is szervezzünk egy város-
részi napot. Igen ám, de mi egy kicsit másként 
gondoltuk ennek az életre hívását. Családi dél-
utánt rendeztünk, hangsúlyozva azt, hogy mi 
egy közösség vagyunk. A Derkovits ugyanis 
a mi otthonunk! Mindenkinek kellemes kikap-
csolódást és jó szórakozást kívánok – fogal-
mazott Horváth Soma. A rendezvényt egyéb-
ként az alpolgármester és dr. Nemény András 

polgármester saját fizetéséből is támogatta. 
Egészen este hétig színes programok várták 
a családokat. Fellépett a Derkovits Gyula Ál-
talános Iskola, de itt volt Frédi Bábszínháza is. 

Később Domi és Peti adott koncertet, végül 
pedig a Dalkommandó szórakoztatta az egy-
begyűlteket. Volt még körhinta, légvár, arcfes-
tés, valamint kézműves-foglalkozás is.

Krilov István

REMEK HANGULAT A DERKOVITSON
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Horváth Soma alpolgármester, a körzet képviselője mellett dr. Nemény András is kilátogatott az eseményre

Oladi Őszköszöntő Családi Napot tartottak 
a múlt szombaton délután az Oladi iskola 
rendezvényházában. Idén sem maradt 
el a hagyományos lecsófőző verseny, 
de volt bábszínház, meseverseny és kul-
turális műsor is. 
 
A program az Vas Vármegyei SZC Oladi Tech-
nikum és az Olad Városrészért Egyesület 
közös rendezvénye volt, az ingyenes eseményt 
Szombathely Megyei Jogú Városa, valamint 
az Olad Városrészért Egyesülete támogatta. 
Fél háromkor kezdhettek el főzni a csapatok 
– az alapanyagokat a szervezők garantálták 
a résztvevőknek. Az egyik gárdában ott volt 
dr. Horváth Attila alpolgármester, a körzet 
képviselője, valamint dr. László Győző alpol-
gármester is. A délután folyamán megérkezett 
a főzőversenyre dr. Nemény András, városunk 
polgármestere is. Míg rotyogtak a finomságok, 
háromtól az Oladi Általános Iskola tanulóinak 
a műsorát tekinthették meg az egybegyűltek. 
Fél négytől a Paprika Jancsi Bábszínház: Pap-
rika Jancsi, mint bűvészinas és Paprika Jancsi, 
mint kukta című előadásának tapsolhattak 

a gyerekek, de ezúttal is nagy sikert aratott 
a Szamóca Színház, amely a Meseverseny 
zenés interaktív mesejátékkal érkezett. Este 
hatkor hirdettek végeredményt a döntéshozók: 

az első az Oladi 4/c 2.0, a második az Oladi 
2/b osztály, a harmadik pedig az Oladi 2/a 
Alkoholmentes csapata lett, különdíjban 
az Oladi Betyárock gárdája részesült.

Krilov István

LECSÓFŐZÉS, BÁBSZÍNHÁZ, ÓRIÁSCSÚSZDA 
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Családi nap főzőversennyel és más programokkal
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Önmagunk és a körülöttünk lévő világ 
vizsgálatára is késztethetett a Savaria 
Szimfonikus Zenekar ötvenedik évadát 
megnyitó múlt pénteki koncertje a Bartók 
Teremben. A mérlegkészítést szintúgy 
inspirálhatta az ünnepi est. 
 
Barátjának, Auer Lipótnak (1845-1930), a vi-
lághírű hegedűművésznek ajánlotta Pjotr Iljics 
Csajkovszkij (1840-1893) a D-dúr hegedű-
versenyét. Mit ad Isten, Auer Lipót nem volt 
éppen boldog tőle, mert úgy vélte, hogy (sze-
rinte) lejátszhatatlan a mű. Ám egy fiatalabb 
kortárs hegedűművész, a huszonnyolc éves 
Adolf Brodszkij rácáfolt erre, s „bevállalta” 
az előadását. Auer Lipót becsületére legyen 
mondva, hogy belátta a tévedését, többször 
is eljátszotta a zeneirodalomnak utóbb az egyik 
legnépszerűbbé vált (egyben persze a legne-
hezebbnek is tartott) hegedűversenyét. Vajon 
halandó nézőként képesek vagyunk-e arra, 
hogy bevalljuk (bármilyen témáról legyen szó) 

tévedésünket? „Bocsánat, a hiba a mi készü-
lékünkben van…” Itt és most fölül tudunk-e 
emelkedni fals nézeteinken? 
Az ötvenesztendős Bozsodi Lóránt hegedű-
művész, a szimfonikusok koncertmestere volt 
ezúttal a Csajkovszkij-mű szólistája. Remekül 
helytállt. Példát mutatott arra is, hogyha valaki 
valamit nagyon akar, azt igenis elérheti. Bá-
mulatosan mozgósította energiáit, megmutatta 
a hegedű hangjának igazi szépségét. Egységet 
alkotott a zenekarral/együttesével, aminek 

immár két évtizede oszlopos tagja. Ráadásként 
Steven Spielberg Schindler listája (1993) című 
filmjének legmegindítóbb John Williams-szer-
zeményét adta elő. Sugallva: a legkegyetlenebb 
időkben mi minden múlhat egyetlen emberen! 
S mi sem maradhatunk tétlenek, küzdenünk 
kell a kirekesztés, a megkülönböztetés, az ül-
döztetés, az igazságtalanság ellen. 
Fölcsendült Dohnányi Ernő (1877–1960) Ün-
nepi nyitánya is, aminek pontosan száz évvel 
ezelőtt, 1923-ban volt a premierje Pest, Buda 
és Óbuda egyesülésének ötvenedik évfordu-
lóján. Szívbe markolóan szólalt meg a három 
zenekarra – két teljes és egy fúvószenekarra 
– írt kompozíció. Ősbemutatónak is tapsol-
hattunk: Tihanyi László (1956) Erkel-díjas, 
Bartók–Pásztory-díjas zeneszerző Nebula Vi-
tae című alkotásának. A nyitottságunk próbája 
is volt egyben, hiszen kortárs műtől „illik ódz-
kodni”. Pedig (végül) mintha angyal szállt 
volna át a termen; az esten nem először, nem 
is utoljára. 

Ünnepi köszöntőt Kiss Barna, a szimfonikusok 
igazgatója mondott. A jeles eseményt meg-
tisztelte jelenlétével Horváth Soma kultúráért 
is felelős alpolgármester és Bokányi Adrienn 
tanácsnok. Vajda Gergely vezető karmester 
a tőle megszokott odaadással, lendülettel, 
derűvel forrasztotta egységbe a zenekart és 
népes rajongótáborukat. Végezetül Mu-
szorgszkij (1893-1881) Egy kiállítás képei 
serkenthettek bennünket valamiféle meg-
tisztulásra/katarzisra.

Kétnapos családi rendezvényre várta 
az érdeklődőket a Szombathelyi Re-
pülőklub a szombathelyi reptérre. 
Vasárnap megemlékeztek a magyar 
katonai ejtőernyősökről: a városban 
a 30-as években kezdődött meg a hi-
vatalos alakulatok megszervezése. 
 
A szombathelyi reptéren alakították meg 
1938-ban az első magyar katonai ejtőer-
nyős keretet – később aztán ők adták 
a hivatalosan megszervezett alakulat 
(előbb század, majd zászlóalj, aztán ezred) 

magját Bertalan Árpád vezetésével Pápán. 
Egyebek mellett erről, illetve az előzmé-
nyekről, valamint a II. világháború utáni 
időkről is megemlékezett a Magyar Ejtő-
ernyősök Bajtársi Szövetsége nevében 
Boda József nyugállományú vezérőrnagy, 
aranykoszorús ejtőernyős tiszt. 1945 után 
is összekapcsolódott Szombathely neve 
az ejtőernyőzéssel: 1976-ban a laktanyá-
ban helyezték el az egyik felderítő alaku-
latot, ezekből több is működött az ország-
ban, egészen a 90-es évek második feléig, 
amikor is a többségüket megszüntették. 
Ma Szolnokon, Debrecenben és Kecs-
keméten vannak ejtőernyős katonai ala-
kulatok – Szolnokról érkezett a helikopter 
a bemutatóra. 
 
A megemlékezésen önkormányzati, hon-
védségi, rendvédelmi, társadalmi szerve-
zetek vettek részt, a várost dr. Horváth 
Attila alpolgármester képviselte. A va-
sárnap délelőtt egyik látványos eleme volt 
a szolnoki ejtőernyősök ugrása: négy ka-
tona 1300 méterről érkezett meg a rep-
téren kijelölt célterületre. 

Szenkovits Péter SaFó

KONCERTEN SINCS LEHETETLEN CSALÁDI NAP ÉS 
EMLÉKEZÉS
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51 szervezet több száz önkéntese 
vett részt az árvízi védekezésben 
augusztus elején. A Rábán és a kisebb 
vízfolyásokon levonuló jelentős ár-
hullám jó néhány vasi településen 
gondot okozott, embereket is kellett 
menteni. A hivatásosok munkáját 
nagyban segítették a mentőcsoportok, 
önkéntes tűzoltók, polgárőrök a vész-
helyzetben.  
 
A sok eső árhullámot indított el a Rábán 
és a környékbeli vízfolyásokon augusztus 
első napjaiban, rekord közeli vízállás alakult 
ki. Gasztonyban házakat zárt körbe a meg-
áradt folyó, Csákánydoroszlóban 13 lakót 
kellett kimenteni, Alsóújlakon több száz 
homokzsákkal védték az épületeket, sok 
helyen kellett szivattyúzni, erőgépekkel víz-
elvezetőket ásni. 400-an dolgoztak a men-
tésben, kárelhárításban vármegyeszerte, 
a hivatásosok mellett több száz önkéntes 
tűzoltó, polgárőr és a mentőcsoportok tagjai 
vettek részt a védekezésben.  

Az árvízi helyzet megmutatta, hogy a tár-
sadalomnak mekkora szüksége van a ci-
vilekre – fogalmazott Vámos Zoltán, a Vas 
Vármegyei Területi Védelmi Bizottság el-
nöke, aki megköszönte a helytállást. Bog-
nár Balázs, a Vas Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság igazgatója arról 
beszélt, hogy az árvíznél megmutatkozott 
a vasi önkéntesség ereje. Példát mutattak 
felkészültségből, összefogásból, bátor-
ságból. Felidézte, hogy több mint 70 kár-
helyszínen kellett beavatkozniuk az árvíz 
miatt, és ezt a munkát csak az önkéntes 
tűzoltók, mentőcsoportok és polgárőrök 
segítségével tudták eredményesen elvé-
gezni. Azt is elmondta, folyamatosan fej-
lesztik az önkéntes szervezetek eszköz- 
és járműállományát, hogy reagálóképes-
ségük tovább erősödjön. 
A szervezetek vezetői, képviselői elismerő 
oklevelet vettek át az ünnepségen.

SaFó Krilov István

A Károly Róbert utca felújítási munkái 
már javában zajlanak, szeptember 18-ától, 
hétfőtől pedig ezért változások lesznek 
a Blaguss helyi járataiban is. Németh Ákos 
(Éljen Szombathely!) tanácsnok, a körzet 
képviselője ismertette a részleteket. 
 
– Minden a tervek szerint halad, megkezdőd-
tek a munkálatok. Az elmúlt időszakban a Bla-
guss vezetőivel egyeztettünk a buszjáratokról, 
ugyanis forgalmas szakaszt kell ideiglenesen 
tehermentesíteni. A céggel sikerült gyorsan 
megállapodni, a felújítás idejéig kérjük a la-
kosság türelmét – fogalmazott Németh Ákos. 
 
Változások a tömegközlekedésben: 
Szeptember 18-tól a Károly Róbert utca fel-
újítása miatt járataink terelve közlekednek! 
Érvényes: 2023. szeptember 18-án (hétfőn) 
üzemkezdettől előreláthatólag 2023. november 
30-án (csütörtökön) üzemzárásig. 
A Károly Róbert utca útburkolat felújítási mun-
kálatai miatt a 2A, 2C, 6, 12, 20A, 20C, 21, 23, 
29A, 29C, 4H, 6H, 8H autóbuszok módosított 
útvonalon közlekednek! 
A módosított útvonal miatt az érintett vona-
lakon menetidő-növekedés várható! 
A 2A, 2C, 20A, 20C, 29A, 29C járatok a Szent Gellért 
utca 64. megállóhely érintése nélkül (a Centenáris 
hídon keresztül) közlekednek. A Waldorf iskola 
megállóhelyet a Szent Flórián körúton kijelölt ide-
iglenes megállóhelyen érintik. 
Kimaradó megállóhelyek: 
Szent Gellért utca 64., Waldorf iskola 
Ideiglenes megállóhely: 
Waldorf iskola (Szent Flórián körút) 
A 6-os és 6H járatok a Rákóczi utcai iskola, 
valamint a Víztorony és a Szent Gellért utca 

64. megállóhelyek között a Szent Flórián körút 
– Rumi út – Szent Gellért utca útvonalon köz-
lekednek. 
Kimaradó megállóhelyek: Szent Flórián körút 
33., Waldorf iskola, Károly Róbert utca 36. 
Ideiglenes megállóhelyek: Szent Flórián körút 
33. (ideiglenes megállóhely), Németújvár utca, 
Szent Gellért utca, Kőrösi Csoma Sándor utca 
A 12-es és 21-es járatok a Szent Flórián körút 
33. és a Kőrösi Csoma Sándor utca megállóhelyek 
között a Szent Flórián körút – Körmendi út – 
Szent Gellért utca útvonalon közlekednek. 
Kimaradó megállóhelyek: Waldorf iskola 
Károly Róbert utca 36. 
Ideiglenes megállóhelyek: Waldorf iskola 
(Szent Flórián körút), Szent Gellért utca 64. 
A 4H és 23-as járatok a Juhász Gyula utca 
és a Szent Gellért utca 64. megállóhelyek kö-
zött a Szent Flórián körút – Rumi út – Szent 
Gellért utca útvonalon közlekednek. 
Kimaradó megállóhelyek: Waldorf iskola 
Károly Róbert utca 36. 
Ideiglenes megállóhelyek: Waldorf iskola 
(Szent Flórián körút), Szent Flórián körút 33. 
Németújvár utca, Szent Gellért utca, Kőrösi 
Csoma Sándor utca 
A 8H járatok a Szent Flórián körút 33. és 
a Szent Gellért utca 64. megállóhelyek között 
a Szent Flórián körút – Körmendi út – Szent 
Gellért utca útvonalon közlekednek. 
A 8H járatok az iVy Technology Kft. felé a Szent 
Gellért utca 64. megállóhely ellentétes irányú 
megállójából indulnak! 
Kimaradó megállóhelyek: Waldorf iskola 
Szent Gellért utca 64. 
Ideiglenes megállóhelyek: Waldorf iskola 
(Szent Flórián körút), Szent Gellért utca 64. 
(ellentétes oldal)

VÁLTOZIK A BUSZKÖZLEKEDÉSJUTALOM 
A HELYTÁLLÁSÉRT
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Az autizmus spektrumzavarral élőkre 
és családjaikra hívta fel a figyelmet 
a Kék futás, amit szombaton rendeztek 
a Csónakázó-tónál. Sokan kocogtak 
együtt az elfogadás és érzékenyítés 
jegyében. A közös mozgást egészség-
védelmi és szűrőprogramok követték 
a Vasi Skanzenben. 
 
A Kék futás 2018-ban még a Savaria Félma-
raton részeként, egy évvel később pedig már 
önálló rendezvényként az autizmussal érintett 
családok láthatóvá tételét tűzte ki célul. 
– Örülünk, hogy sok családunk eljött, és 
megmutatta magát. Boldog vagyok, hogy 
van társadalmi összetartás, szolidaritás, 
elfogadás és megértés, ezért dolgozunk, 
hogy minél többen ismerjék meg ezt a kü-
lönleges állapotot – mondta el Pohánka 
Edit, a PontMás Vas Megyei Autista Gyer-
mekekért Alapítvány elnöke. A közös moz-
gás, az itt kibontakozó beszélgetések mind-
mind segítenek az elfogadásban, az egymás 
iránti empátia kialakulásában. Az autista 
gyerekeket nevelő családok találkozhatnak 

sorstársaikkal, a gyerekek pedig nemcsak 
iskolai környezetben, hanem kötetlenebb 
körülmények között tölthetnek időt egy-
mással egy jó hangulatú rendezvényen, ami 
nem feltétlenül a nehézségekről, hanem 
a jókedvről és a kikapcsolódásról szól. 
Kővári Edit, az Autisták Országos Szövetségé-
nek elnöke is részt vett a Kék futáson. Kö-
szöntőjében felidézte a nehéz pillanatokat, amit 
kisebbik fia diagnózisa okozott a családnak, 

és azt a lelki fejlődést is, ami megmutatta 
számára a kiutat. Úgy fogalmazott, egy idő 
után rá kellett jönnie, hogy ez róla szól. Fel-
ismerte, hogy el kell engednie az önsajnálatot 
és félelmeit, mert az ő dolga megadni a kisfia 
számára a lehető legteljesebb élet lehető-
ségét. Dr. Horváth Attila alpolgármester ez-
úttal érintett szülőként beszélt – nagyobb 
nyilvánosság előtt először. Megható, sze-
mélyes mondataival megköszönte, hogy egy 
támogató közösség része lehet. 
– Ez a nap az én életemben, az én világom-
ban különleges esemény. Arról szól, hogy 
közösen felhívjuk a figyelmet egy olyan élet-
helyzetre, ami sokak számára nem egyszerű. 
Érintett szülőként pontosan emlékszem arra, 
amikor először észrevettük, hogy a mi fiunk 
egy picit más. És emlékszem azokra a rossz 
pillanatokra is, amikor először néztek „úgy” 
a gyermekemre egy játszótéren, egy boltban... 
Arra is emlékszem, mennyire jólesett, amikor 
segítettetek, hogy mennyire sokat tud jelenteni 
egy mosoly, egy kedves szó, egy mondat. Arra 
kérlek titeket, hogy ne csak a jeles napokon, 
hanem a mindennapokban is segítsetek, 

támogassatok minket – fogalmazott dr. Hor-
váth Attila. A közös bemelegítés után els-
tartolt a mezőny. Egy Csótó-kört kellett tel-
jesíteni futva vagy sétálva, de többet is 
lehetett, kedvtől és edzettségtől függően. 
Baráti társaságok, családok kocogtak együtt 
– autizmussal érintettek és nem érintettek 
– az elfogadás jegyében. A célba érkezés 
után egészségügyi és gyermekprogramokon 
lehetett részt venni a skanzenben.

Jótékonysági online árverésen 66 ezer 
forintért kelt el dr. Nemény András szom-
bathelyi művészek által készített fest-
ménypólója a múlt héten: a polgármester 
által megduplázott összeggel a vas megyei 
autista gyermekeket segítő PontMás Ala-
pítványt támogatták. 
 
Július végén, az Utcaművészeti Fesztivál 
Kőszegi utcai rendhagyó sajtótájékozta-
tóján alkottak a dr. Nemény András pol-
gármester által viselt pólóból festményt 
szombathelyi művészek – Szalai Lilian 
festő, Jenei Ferenc építőművész, Mersich 
Balázs festő és Novák Ildikó keramikus. 

– „Elég egy póló, egy mindenre kapható 
polgármester, némi festék és kiváló mű-
vészek – mondta el dr. Nemény András 
–, és igazi street art hangulat elevenedik 
meg." A performansz keretében színes 
műalkotássá vált hófehér pólót a sajtó-
tájékoztatón a polgármester jótékony célra 
ajánlotta fel. Szombathely Megyei Jogú 
Város Facebook-oldalán online aukciót 
indítottak: az árverésen egy hétig lehetett 
a „nem mindennapi műalkotásra” licitálni. 
– „A szombathelyi művészek által élő vá-
szonként rajtam megfestett póló jóté-
konysági liciten 66 ezer forintért kelt el” 
– írta aztán hétvégi Facebook-bejegyzé-
sében dr. Nemény András polgármester, 
és hozzátette, hogy ígéretéhez hűen ezt 
megduplázta a fizetéséből, így összesen 
132 ezer forintot utalhattak el a PontMás 
Vas Megyei Autista Gyermekekért Alapít-
vány részére.

kzs TP

ELFOGADÁS ÉS SEGÍTSÉG ALAPÍTVÁNYT 
TÁMOGATOTT 
AZ ÁRVERÉS 
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Múlt heti lapszámunkban foglalkoztunk 
a már üzembe helyezett napelemrend-
szerekre vonatkozó, Lantos Csaba ener-
giaügyi miniszter által augusztus végén 
bejelentett tervezett elszámolásválto-
zásokkal. 
 
Lapzártánk után érkezett a hír, a kormány 
arról döntött, hogy a meglévő lakossági nap-
elemes rendszerek, illetve az idén szeptember 
7-ig benyújtott igénylések nyomán megvaló-
suló, úgynevezett háztartási kiserőművek 
10 évig mégis éves szaldóban maradhatnak. 
„Úgy döntöttünk, hogy a kedvezőbb éves el-
számolást alkalmazzuk a már üzemelők mel-
lett azokra a háztartási erőművekre is, amelyek 
működtetői szeptember 7. éjfélig jelezték fej-
lesztési igényüket. Utóbbiak esetében a 2026. 
január 1-jéig biztosít majd a hivatali rende-
letmódosítás a beruházások befejezésére 
időtartamot. Így a már előkészületben lévő 
fejlesztések is az éves szaldóban maradhat-
nak tíz éven át, ha a kivitelezésük legkésőbb 
2025 végéig lezárul. A mostantól beérkező 
újabb igényekre alapozó beruházások pedig 

egységesen a bruttó elszámolásba kerülnek” 
– mondta Lantos Csaba szakminiszter múlt 
pénteken. „A kormány, ahogy az eddigiekben, 
a jövőben is támogatja a magyar családokat 
a napelemek telepítésében és működtetésében. 

Az áramfogyasztásukat saját termelésből fedezők 
elősegítik a sikeres energia átmenetet, erősítik 
Magyarország energiafüggetlenségét. A kima-
gasló ütemű hazai napelemes bővülés folyta-
tásában vagyunk érdekeltek”, fogalmazott.

SaFó

NAPELEMES FORDULAT: HÁTRASZALDÓ
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Napelemek: belengetés és hátraarc

Hang-Tér-Kép címmel rendezte meg ha-
gyományos évadnyitó családi napját 
a Mesebolt Bábszínház vasárnap a Fő 
téren. Három színpadi előadást láthattak 
a gyerekek, a partnerszervezetek pedig 
interaktív élményekkel várták őket. Má-
sok mellett a Berzsenyi könyvtár, a Pe-
sovár Ernő Művészeti Iskola és az AGORA 
standja, táncbemutatók és táncház szó-
rakoztatta a több száz érdeklődőt. 
 
A Mesebolt Bábszínház A kisgömböc mellett 
a Hazudós egér című darabot is bemutatta 
a családi napon, a zalaegerszegi Griff Báb-
színház pedig a Csalóka Péter című vendég-
játékát hozta el. A rendezvény ízelítőt adott 
a bábszínház kínálatából, és a következő évad-
hoz is kedvet csinált a nézőknek. 
– Érdekes-furcsa évad lesz, mivel elsősorban 
Lázár Ervin munkásságára fókuszálunk, három 
meséjét is műsora tűztük: a Szegény Dzsoni 
és Árnikát, a Hapci királyt és a Manógyárat – 
mondta el Kovács Géza, a Mesebolt Bábszín-
ház igazgatója. – Gondolunk a nagyobbakra 
is, emellett lesz felnőtteknek szóló előadás, 

például Dániel András ősbemutatója, úgyhogy 
nagyon érdekes, színes évad előtt állunk. 
A Berzsenyi könyvtár munkatársai lombkönyv-
tárba várták az olvasni szerető közönséget, 
az AGORA standjánál pedig kézműveskedni 
lehetett: manócskák készültek fonalból. Mivel 

a bábszínház mostani évada Lázárt Ervint állítja 
fókuszba, a könyvtárosok papírszínházi elő-
adása, A hétfejű tündér is a kedvelt meseíróhoz 
kapcsolódott. A Mesebolt Bábszínház új évada 
már elkezdődött. Az első premier október 8-án 
a Manógyár című előadás lesz. 

SaFó

BÁBSZÍNHÁZ: NYITÁNY CSALÁDI NAPPAL 
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A Fő téri előadásokra sokan voltak kíváncsiak
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Ha Szombathely és blues, akkor Zsoldos 
Zoltán, közismert (a fehér garbóról rá-
ragadt) nevén: Báró. Ha Báró, akkor 
egy zseniális zenész szinte transzállapot-
ban a színpadon, lázba hozva közönségét. 
Papíron nyugdíjas hegedű- és gitártanár, 
a Szombathelyi Szimfonikus Zenekar, 
a Capella Savaria egykori tagja. Most, 
75. születésnapjára Bartók termi kon-
certtel készül barátaival. Az egykori 
Kőszegi utcai srácot otthonában, a Kő-
szegi-hegység lábánál látogattuk meg. 
 
– Volt valaha más alternatíva, mint a zene? 
– Én nem tudok mást csinálni, ehhez értek, 
én zenéből vagyok. Ötéves koromban írattak 
be a szüleim hegedülni a zeneiskolába, aztán 
nem volt megállás. Még állatorvos szerettem 
volna lenni, de teljesen tök voltam kémiából, 
fizikából – én humán tárgyakból voltam jó. 
A középiskola után elkezdődött a csavargásom, 
Pest, Székesfehérvár, Győr, Pécsen lediplo-
máztam magyar-ének szakon. Körmenden, 
Szombathelyen és Kőszegen hegedűt és gitárt 
tanítottam. A szimfonikusoknál és a Capella 
Savariában hegedültem. Aztán jött az életem, 
ha elmesélném, két napba se férne bele. 
– Közben jött a könnyűzene. 
– Az élethez kell szerencse is, jó időben szü-
lettem, mint John Lennon: akkor indult a be-
atzene, a fél világ őrjöngött, én sem maradtam 
ki. Hamar összekötöttek a gitározással: csü-
törtökönként a szombathelyi ifiházban a Mistral 
nevű csapattal jó bulikat csaptunk. A legen-
daság a hegedűtől indult, de megtanultam 
játszani egy sereg hangszeren: gitáron, man-
dolinon, bendzsón, szájharmonikán, kobozon 
és dobrón. Amíg mások tingli-tanglit játszot-
tak, én már Rolling Stones-t. Amíg eljutottak 
a Stones-hoz, én akkor kezdtem kapizsgálni 
a Creamet és Jimy Hendrixet. Játszottam 
a Mistral, a Dens, az Osiris, a Konvoj B.B., 
a Kung Fu, a Blueshenger és a Natur Blues 
Band zenekarokban: utóbbival kétszer léptünk 
fel John Mayall előtt, aki a szombathelyi kon-
cert után azt mondta nekem: „you are very 
good guitar player”. Ezt mondta nekem ő, aki 
egy színpadon állt Hendrixszel, Lennonnal, 
Claptonnal. Manapság pedig a Blues Steppel 
lépünk fel. 
– Nagyon tudsz hatni a közönségre. 
– Paganinit szoktam idézni: Erősen kell érezni, 
hogy éreztetni tudjál. Belőlem a koncerteken, 
nagyon intenzíven, úgy szakad ki a zene: ré-
gebben minden buli után pitymallatkor, fél-
halottként mentem haza. 
– Hogy állsz a múló idővel? 

– 60-70 éves koromig nem fordult meg a fe-
jemben, hogy fölébredek-e holnap. Sokáig 
nem vettem magam észre, mert 65 éves ko-
romban is letegeztek a fiatalok. Most az van, 
hogy fölébredek, és arra gondolok, milyen 
szép az élet: ott szalad a mókus a fán, hátul 
őzikék. Megbecsülöm a percet. És nem nagyon 
érdekel, ki mit mond: azt csinálom, ami a fe-
jemben van. Amúgy megmaradtam belülről 
40 évesnek, az, hogy kívülről 
hogy nézek ki, nem érdekes. 
– Most a helyeden vagy? 
– Megkezdődött az emberiség 
idegösszeroppanása, kell, hogy 
az embernek legyen egy intim 
szférája. Nekem ez itt, a he-
gyen, kutyával, kerttel és egy 
szerető nővel megvan. Nem 
unatkozom: felidézem a gye-
rekkort, a koncerteket, régi hangszereimet. 
Ha a világra vágyom, ott az internet. Sok ze-
nésztárs külföldre ment. Vagy belehalt az életbe. 
Én Pestre sem akartam menni, pedig Deák Bill 
sokáig hívott. A zaj, a korom, a füst – nem oda 
való vagyok. Játszottam Ausztriában, Német-
országban, Belgiumban, Dániában, de mikor 
odatették a pénzt, hazajöttem. Ha van újjászü-
letés, magyar akarok lenni megint. Ide tartozom. 
Rengeteg zenét szeretek, de a magyar népzene 
a csúcs. Olyan zanzásított, olyan rettenetes 
fájdalom van benne, hogy sírni lehet: „Elmegyek 
a földbe lakni, hogy ne taszigáljon senki.” Vagy: 
„Olyan házat csináltatok, ablakot rá nem vá-
gatok.” Ezt nem lehet más nyelvre lefordítani. 

– Van, ami kimaradt? 
– A nagymotor és a népi tánc. Babetta, az volt. 
Meg autókat gyűjtöttem, de olyan tragacsokat, 
amiket kétévente le kellett cserélni. Összesen 
húszat. 
– A szülinapi koncerten olyan vendégekkel 
zenélsz majd, mint Ferenczi György, Pribojszki 
Mátyás, Gotthárd Mihály. A helyiek közül ott 
lesz többek közt Domby Bertalan, Peltzer 

Géza, Scheer József és Radics Igor. Nagy 
dobás lesz. 
– Szantner Lászlóval, a Blues Step bassz-
gitárosával egy csapat titokban szervezte 
a koncertet. Mikor megtudtam, azt mondták, 
csak a zenével törődjek. Öt hangszert viszek 
magammal, és a dzsanesz szereplőgárdát. 
Ott ülök majd a színpadon – na nem, mint 
egy király, hanem, mint egy báró –, és úgy 
fogják nekem behozni a gitárom. Igen hálás 
vagyok ezért a tisztességért, amit eddig 
csak világsztároknál láttam, én ezt meg-
hálálom. Kegyetlen imprók lesznek: akkora 
bulit csapunk, amihez képest a riói karnevál 
lelki gyakorlat.

TP

ZSOLDOS BÁRÓ: ÉN ZENÉBŐL VAGYOK 
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Zsoldos Báró: megmaradtam belülről 40 évesnek

Ott ülök majd a színpadon  
– na nem, mint egy király, hanem,  
mint egy báró –, és úgy fogják  
nekem behozni a gitárom. Igen hálás 
vagyok ezért a tisztességért.
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PATIO 5 cm térkő téglavörös                                         5.600 Ft/m2 

PATIO 5 cm térkő agyagbarna, carbon                         5.600 Ft/m2

PATIO térkő készletről azonnal 5.600 Ft
SZÉLESSÉG × HOSSZÚSÁG 25 × 12,4 cm • VASTAGSÁG 5 cm

9700 Szombathely, Jávor u. 18. 
www.melir.hu • info@melir.hu 

Tel.: 94/511-976, 06-30/2511420 
NYITVATARTÁS:  

hétfő–péntek: 7:30–16:30 • szombat 7:30–11:30 

5.600 Ft/m2-től

Hulladékgazdálkodási területre gyakorlattal rendelkező 
környezetmérnök/környezetvédelmi technikus  

vagy bármely releváns műszaki végzettségű kollégát keres  
a Megoldás Kft. adminisztratív jellegű munkára. 

Fényképes önéletrajzokat, fizetési igény  
megjelöléssel az info@megoldaskft.hu címre várjuk.  

Érdeklődni: 30/9389-983.

A Sipos Autóház Kft. gépjármű értékesítőt  
keres Hyundai szalonjába, műszaki és kereskedelmi 

érdeklődési körrel. 
Cégünk több, mint 30 éve foglalkozik gépjármű értékesítéssel 

és javítással, valamint autóalkatrész értékesítéssel 
Szombathelyen. Amennyiben elhivatottságot érez magában  

új autók értékesítésére, úgy várjuk jelentkezését 
a sipos.iroda@t-online.hu e-mail címre küldött önéletrajzzal.

A MOZGÁS HÁZHOZ MEGY!!! 
Cser Dóra vagyok, gyógytornász.  

Alkalmazom a flossing terápiát, és a kineziotape technikát is.  
A teljesség igénye nélkül szakterülete: 

- babakori mozgásproblémák 
- ízületi mobilizáció  

- befagyott váll szindróma 
- rándulások, ficamok utáni felépülés  

- törések utáni rehabilitáció  
- gerinctorna 

- sérves problémáknál fájdalomcsillapítás  
- merev nyak problémák 

- sportsérülések 
- stroke utani rehabilitáció 

Forduljatok hozzám bizalommal! 

+36205122629 
Cser Dóra 

Testkarbantartó kuckó 

A VILLSZÖV ZRt. 
a következő munkakörökbe kollégákat keres:  

operátor 
(min. 8 általános, választható műszakok: két műszak, három műszak, állandó éjszaka és állandó délután) 

mechatronikus karbantartó 
(3 műszakos munkarend, villanyszerelői vagy műszerész végzettség vagy  pneumatikai ismeretek,  

továbbá német nyelvtudás előnyt jelent) 
Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti bónusz, változatos munkarend 

variációk, utazás költségtérítése. 
Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és szívesen dolgozna családias 

hangulatú légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 
Elérhetőségeink: E-mail: info@villszov.hu 

Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 • 9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 



Egyedülálló lehetőség a szépülni vágyóknak 

SKINTIM 
Már Szombathelyen is elérhető az országosan ismert, legkiválóbb minőséget garantáló •
SKINTIM időpontfoglalás nélküli gyantaszalon.  
Egyedülálló, mert szolgáltatások széles körével várják női és férfi vendégeiket, mert •
a szépség alap, és mindenkinek jár! Szalonjukban elérhető az egész évben népszerű in-
timgyanta, bármely testrész szőrtelenítése, tartós szempilla-, és szemöldökfestés, expressz 
maszkos arckezelés. 
Egyedülálló, mert hétköznap kora reggeltől késő estig nyitva tartanak, és még szombaton •
is várják vendégeiket. 
Egyedülálló, mert a Skintim fast beauty szalonban készpénzzel, bankkártyával és SZÉP •
kártyával is lehet fizetni.  
Egyedülálló, mert a Skintimbe nem kell előre bejelentkezni, rugalmasan, érkezési sorrendben •
fogadják a szépülni vágyókat.  
Egyedülálló, mert saját márkás, professzionális termékekkel dolgoznak tapasztalt, diszkrét, •
mosolygós kozmetikusaik.  
Egyedülálló, mert állandó kedvezményeket és törzsvásárlói programot kínálnak minden •
vendégük számára.  
Legyen részese Ön is a SKINTIM élménynek, keresse fel Szombathely első időpontfoglalás •
nélküli gyantaszalonját! 

Cím: 9700 Szombathely, Kossuth Lajos utca 29. • Nyitvatartás: hétfő–péntek: 7:00–21:00 
Szombat: 10:00–17:00 • Elérhetőség: +36202330660 • szombathely@skintim.hu  

https://skintim.hu/skintimszalonok/szombathely.html • https://www.facebook.com/skintimszombathely

A Martinus–Medicus Egészségcentrum 
Szombathely központjában, a Perint-patak 
partján található. A magánrendelő magas 
szintű ambuláns betegellátást biztosít 
a páciensek számára. Felszereltsége át-
lagon felüli, csúcstechnológiát képviselő 
eszközök állnak rendelkezésre. Az aller-
gológiai, immunológiai, bőrgyógyászati, 
diabetológiai, dietetikai, gyermekgyógyá-
szati-endokrinológia és reumatológiai 
szakrendelés mellett korszerű ultrahang-
diagnosztika is elérhető a centrumban. 
 
Dr. Antal Dániel radiológus főorvos várja a be-
tegeket. A kolozsvári származású doktor há-
ziorvosként kezdte pályáját, 2004-ben Pécsett 
szakvizsgázott radiológusként. Nagy tapasz-
talattal rendelkezik a területen, számtalan 
beteg megfordult már a keze alatt a legkü-
lönbözőbb panaszokkal. Modern ultrahang-
készülékkel végzi a vizsgálatokat. Lehetőség 
van hasi, kismedencei, nyaki, pajzsmirigy- és 
Doppler érvizsgálatok elvégzésére is felnőttek 
és gyerekek esetében egyaránt. 

A főorvos minden alkalommal alaposan ki-
kérdezi a pácienseket a tünetekről, és célzott 
vizsgálatot végez a probléma okának feltárása 
érdekében. Leggyakrabban pajzsmirigy-mű-
ködési zavarok, nyirokcsomó-megnagyobbo-
dás, hasüregi, kismedencei elváltozások miatt 
fordulnak hozzá. Miután a diagnózis elkészült, 
ellátja jó tanácsokkal, kezelési javaslattal 
a betegeket, és továbbirányítja őket a házi-
orvoshoz, szükség esetén szakorvoshoz. 
Az ultrahangvizsgálat fájdalommentes, és ál-
talában mindössze néhány percig tart. A be-
tegeket negyedóránként hívják, ebben kon-
zultáció, ultrahang és rövid klinikai vizsgálat 
is benne foglaltatik. Többen kontrollra is visz-
szajönnek hozzá, így lehetősége van a betegek 
állapotának változását is nyomon követni. 
Dr. Antal Dániel azt mondja, számára a beteg 
az első. Fontosnak tartja a megfelelő kom-
munikációt, a betegek egyértelmű és alapos 
informálását, munkája során mindig erre tö-
rekszik. Hetente egyszer rendel a Martinus–
Medicus Egészségcentrumban, a pácienseket 
előjegyzés alapján fogadja. A várakozási idő 

rövid, a konzultáció során jóval több idő és 
figyelem jut a betegekre, mint az állami el-
látásban. Forduljanak hozzá bizalommal! 

(x)

SaFó

KORSZERŰ ULTRAHANG-DIAGNOSZTIKA
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Dr. Antal Dániel radiológus főorvos



Szeptember 6-án Budapesten megalakult 
a Vásárcsarnokok, Piacok Együttműkö-
dési Fóruma, a 14 alapító tag egyike 
a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok. 
Közös rendezvényük szeptember 22-én 
a Nyitott Piacok Napja – Piacok Éjszakája 
lesz, a változatos programokra a piacos 
törzsvásárlók mellett azokat várják, 
akik munkahelyi vagy iskolai elfoglalt-
ságuk miatt nap közben amúgy nem ér-
nének rá kiugrani a vásárcsarnokba. 
 
A Vásárcsarnokok, Piacok Együttműködési 
Fórumát a magyarországi vásárcsarnokok és 
piacok közül 14 szervezet hozta létre. Az ala-
kuló ülés helyszíne is szimbolikus volt: a Vám-
ház körúti Vásárcsarnok, „A Nagycsarnok”, 
Budapest és Magyarország első számú Vá-
sárcsarnoka egy olyan műemléképület, amely-
nek létrehozása nyitotta meg a vásárcsarnokok 
építését és létesítését Budapesten és Magyar-
országon egyaránt 1890-es években. 
Az alapítók olyan új projektek indítását tűzték 
ki célul, mint országos szintű szakmai ese-
mények közös, illetve egymásra épülő meg-
rendezése, termékcentrikus, időszakhoz kötött 
országos események szervezése, piacmű-
ködtetési, technológiához kapcsolódó fejlesz-
tések kidolgozása, koordinálása a tudás-
menedzsment alkalmazásával, szakmai 
konferenciák szervezésével és közös kom-
munikációs megoldások mentén. 
A tizennégy alapító tag várja a további csat-
lakozók jelentkezését: a lehetőség nyitott va-
lamennyi Magyarországon működő vásár-
csarnok, piac számára, tulajdonviszonyoktól, 
működési formától, földrajzi elhelyezkedéstől 
függetlenül. 
A Fórum első közös eseménye szeptember 
22-én a nagyközönséget célozza: a Nyitott 
Piacok Napja – Piacok Éjszakája elsősorban 
a vásárlóknak, de természetesen az agrárium 
és az élelmiszeripar szereplőinek is szól. 
„A rendezvény célja elsősorban a piacozás, 
mint a tudatos és személyes vásárlás, és mint 
életérzés megismertetése és megszerettetése, 
a fiatalok, a családosok megszólítása, be-
vonzása a piacokra, vásárcsarnokokba és 
közvetlen összekapcsolása a helyi termelők-
nek, kereskedőknek a lakossággal. A nyílt 
nap keretében a látogatóknak lehetőségük 
nyílik betekinteni a vásárcsarnokok műkö-
désébe, szakmai és építészeti érdekességek 
megismerésére, valamint részesei lehetnek 
különböző kulturális programoknak is”. Erről 
már Polákovics Marietta a Szombathelyi Városi 
Vásárcsarnok igazgatója beszélt, hozzátéve: 

hagyományteremtő szándékkal szervezik meg 
ezt a különleges napot, országszerte 25 vá-
sárcsarnokban, köztük a szombathelyiben is. 
Polákovics Marietta az SZTV kérdésére el-
mondta, azért találták ki a Nyitott Piacok 
Napja – Piacok Éjszakája eseményt, mert 
az emberek nagy része reggel, délelőtt jár 
piacra, illetve az ekkor van nyitva, tehát egy 
nagyon nagy réteget nem érnek, hiszen nap-
közben a szombathelyi vásárlóerő is dolgozik. 
Ezért is gondolták, hogy délutáni programokkal 

csábítják be őket a vásárcsarnokba. „Lesz 
napközben almavásár, almáslepénysütő-ver-
seny, délután az Alma együttes fog zenélni, 
tehát mindenképpen a kisgyermekes csalá-
dokat céloztuk meg ezzel a programmal. 
Az ezekben a hetekben futó Kedvenc Kofám, 
Kedvenc Árusom, Az én piacom, Az év leg-
szebb standja szavazások eredményhirdeté-
seire is ekkor kerül majd sor, ezekre még 
lehet voksolni ezekben a napokban”, tudtuk 
meg. A fenntarthatóság jegyében zajlik aznap 

SaFó

KÖZÖS KEZDEMÉNYEZÉS: PIACOK NAPJA

Megalakult a Vásárcsarnokok, Piacok Együttműködési Fóruma

GOMBÁK FÖLDJÉN – VÁNDORKIÁLLÍTÁS A PIACON 
Már a Vásárcsarnokok, Piacok Együttműködési Fóruma közös programjainak részeként 
nyílt „Gombák Földjén” címmel vándorkiállítás kedden a Hunyadi út felőli Kiscsarnokban. 
A vándorkiállítás a fővárosi vásárcsarnokban debütált, innen indult tovább Pécsre, majd 
Kaposvárra. A kiállítás alapja adott, de a szervezők minden helyszínen hozzáteszik a ma-
gukét, ettől lesz egyedi, mondta a megnyitón Földes Tamás, a Budapesti Vásárcsarnokok 
Kft. ügyvezető igazgatója, hangsúlyozva, cél az ismeretterjesztés, edukáció. Róna Ágnes, 
a Kaposvári Nagypiac Kft. vezetője arról beszélt, hogy náluk az óvodás-, iskoláscsoportok 
„szinte szomjazták” azt a fajta tudást, amit ettől a bemutatótól kaptak. 
Polákovics Marietta, a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok igazgatója is azt erősítette 
meg, hogy szeretnék élményszerűvé tenni, akár tapinthatóvá a kiállítást. Bíznak benne, 
hogy Szombathelyen is nagy sikere lesz a gombaellenőrök által vezetett, óvodásoknak, 
iskolásoknak és szépkorúaknak szánt túráknak. 
Putz Attila, a szombathelyi önkormányzat, Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának 
elnöke szerint fontos a természet, a gombák ismerete, de legalább ennyire, hogy fogyasztás 
előtt szakemberekkel vizsgáltassuk át a magunk szedte gombát. Ez a biztos. Meg az, hogy 
a vándorkiállítás szeptember 12–24. között a piac nyitvatartási idejében tekinthető meg. 
A megnyitó idején gombaétel-készítési bemutató, élőgombasarok, gomba-puzzle, és 
a Berzsenyi Dániel Könyvtár gomba témájú könyvei egészítették ki a kiállítást.
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Plasztikkártya váltotta fel a papír ebéd-
jegyet a szombathelyi iskolákban. Nyáron 
a GAMESZ minden menzán kártyaolvasót 
és kijelzőt szereltetett fel, a rendszer 
a tanév első napjától élesben működik. 
A gyerekek névre szóló kártyával mehetnek 
ebédelni, az étkezhet, akinek a szülei idő-
ben befizették a menzadíjat. Az új módszer 
jól működik, fennakadás nincs. 
 
Szeptember elseje óta másképp működik az 
étkeztetés az iskolákban: már nem papír ebéd-
jegyet kapnak a gyerekek, hanem plasztik-
kártyát használnak. A GAMESZ az idei tanévben 
vezette be étkezésnél az új rendszert. A leol-
vasót és a kijelzőt nyáron szerelték fel a men-
zán, évkezdésre minden iskolába meg is ér-
keztek a plasztikkártyák. Szeptember elseje 
óta élesben működik a technika. Eleinte attól 
tartottak, hogy lassabban halad majd így 

az ebédeltetés, de a tapasztalatok jók, nincs 
fennakadás, a gyerekeknek is tetszik az új-
donság. 
– A tantestülettel úgy állapodtunk meg, hogy 
az alsós osztályoknak nem osztjuk ki a kártyát 
a gyerekek számára, hanem egyben kezelik 
a kollégák, akik ebédeltetnek, ők adják a ke-
zükbe a kártyát. A felsősök megkapták, ők 
maguk kezelik a rendszert, nincs fennakadás 
– mondta el dr. Kalocsainé Magyar Éva, a Nyit-
ra Utcai Általános Iskola intézményvezetője. 
A névre szóló kártyát a leolvasóhoz kell érin-
teni, és ha a kijelzőn zöld pipa jelenik meg, 
a tálcára kerülhetnek a tányérok. A kártya 
akkor érvényes, ha a menzadíjat időben be-
fizették a szülők. Naponta egyszer, az ebédnél 
lehet használni, a tízóraira, uzsonnára való 
jogosultságot továbbra is papíralapú lista sze-
rint ellenőrzik. 16 iskolában működik az új 
rendszer, ami 6,3 millió forintba került.

minden, így a SZOVA Zrt.-vel közösen 
a csomagolásmentes vásárlást, komposz-
tálást, szelektív hulladékgyűjtést is nép-
szerűsíti a piac. Az autómentes világnap 
is ekkorra esik, a rendőrség ingyenesen 
regisztrálja a kerékpárokat a BikeSafe 
programban. A Hacuka, a Vasi Zöldek, 
az Egészségfejlesztési Iroda és a Merkaba 
Egészségvédő Alapítvány is részt vesz 
a rendezvényen. „A délutáni időszakra kü-
lönböző börzéket szerveztünk, a kisgyer-
mekeseknek hoztuk létre a Pindur Piacot, 
ezen kívül Panini kártyacsere is lesz a nap 
folyamán, valamint zenés hangszerbörze, 
tehát bárkinek, akinek otthon használt gi-
tárja, hangszere vagy bármilyen zenével 
kapcsolatos tárgya, lemeze, pólója van, 
ezen a napon lehet árusítani”, engedett 
betekintést a várható programokba a vá-
sárcsarnok ügyvezetője. Jótékonysági ak-
cióval is készülnek: a Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat javára gyűjtenek adományokat 
szeptember 22-ig. A piacok napján késő 
estig várják az érdeklődőket, további rész-
letes program a Szombathelyi Vásárcsarnok 
honlapján és közösségi oldalán érhető el.

kzs

KÁRTYARENDSZER 
AZ ISKOLAI MENZÁN 

Vásárolj hulladékmentesen! 
Hulladékmentes flashmobra várják 
az érdeklődőket a szombathelyi piacra 
a Vasi Zöldek szeptember 22-én reg-
gel, a Nyitott Piacok Napján. 
A Vasi Zöldek arra kérnek mindenkit, 
hozza el kedvenc szütyőjét, vászon-
táskáját, dobozát, befőttesüvegét vagy 
bármit, amibe vásárolni lehet. Az egy-
ség kedvéért mindenki érkezzen úgy, 
hogy öltözékében legyen valami zöld. 
Találkozó 10 perccel kilenc óra előtt 
a piac főbejáratánál, 9-kor elkészíte-
nek egy közös fotót, majd mindenki 
mehet egyénileg vásárolni. Arra kérik 
a résztvevőket, hogy fél tízkor ismét 
találkozzanak, hogy megszámolhas-
sák, hány zacskónyit spóroltak, illetve 
ismét készítenének egy képet a vá-
sárolt termékekről. Ezután pedig, le-
hetőségeikhez mérten, szütyőket fog-
nak osztani a piacolók körében, hátha 
mást is megszáll a „Zöld szellem”. 

Applikáció a szülőknek 
– Felmenő rendszerben vezetjük be, most szeptember elsejétől indult az iskolákban, 
január elsejétől pedig az óvodáinkra is kiterjesztjük. Október közepétől bevezetjük 
a szülői modult is, amivel a szülők közvetlenül intézhetik a rendeléseket, befizetéseket, 
lemondásokat – fogalmazott dr. László Győző alpolgármester. A szülők egy mobi-
lapplikáción keresztül intézhetik mindezt, és még a heti étlapot is látják. A 21. századi 
technológia gyors, egyszerű, könnyen hozzáférhető, és az ételpazarlást is kiküszöböli, 
hiszen ezen keresztül könnyedén le lehet mondani az étkezést például egy váratlan 
betegség, hiányzás miatt. 
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RENDEZVÉNY 
SAVARIA RACE AKADÁLYVERSENY 
Szeptember 16., szombat 7.30 
SPORTLIGET ÉS CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
 
15 ÉVES A FEKETE ISTVÁN ÁLLATVÉDŐ 
EGYESÜLET– KUTYAJÓ PROGRAM 
Szeptember 16., szombat 9.00 
FERENCES-KERT 
09.30 MEGNYITÓ 
10.00 Kutyagolás – Közös kutyás séta a vá-

rosban 
11.00 Lehoczki László (Spider mentőcsoport) 

és az Univerzum kutyaiskola közös be-
mutatója 

12.00 Szeifer Dia dogdancing-bemutatója In-
tivel és Fetivel 

12.30 Beszélgetés Lehoczki Lászlóval és Kun-
hegyesi Tiborral az Univerzum kutyaiskola 
babérkoszorús kutyakiképzőjével 

13.00 A FEKETE ISTVÁN ÁLLATVÉDŐ EGYE-
SÜLET gazdikeresőinek bemutatkozója 
az Alpok Alfa Kutyaiskola segítségével 

13.30 Németh-Viszket Zsuzsanna hatósági 
osztály és Németh János közterület 
felügyelet beszélgetése a felelős ku-
tyatartásról 

14.00 Kutyatanoda Szombathely (agility, ho-
opers, engedelmességi, obedience) be-
mutatója 

14.30 Frédi bácsi bábszínháza – Az elátkozott 
malom 

14.30 Kutyával az erdőben – beszélgetés Bögöti 
Gábor vadásszal és Mézi kutyusával 

15.00 Alpok Alfa kutyaiskola bemutatója volt 
Fekete Istvános kutyusok közremű-
ködésével 

15.30 Madárvilágról egy állatorvos szemével 
– beszélgetés dr. Kóta Andrással 

16.00 Tarisznyások együttes – Csengő bongó 
interaktív gyerek és családi programja 

17.00 Kutyaszépségverseny 
16.00 Tombolanyeremények átvétele 
KÖLYÖKKUCKÓ: 
11.00–17.00 kézműves foglalkozások, csil-
lámtetoválás készítése, arcfestés, hajfonás, 
zsákbamacska, Okosmese interaktív társas-
játék megismertetése 
A rendezvényre a belépés díjtalan. 
 
KISZ-LAKÓTELEPI NAP 
Szeptember 16., szombat 10.00 
A KÁROLY RÓBERT UTCA ÉS A PERINT-PATAK 
KÖZÖTTI TÉR 
10.00 Megnyitó 
10.15 Gazdag Erzsi és a Kőrösi óvodák műsora 
11.00 Szamóca Színház meseversenye 
12.00 Főzőverseny kezdése 
13.00 Kutyaszépségverseny 
14.00 A horvát óvoda és általános iskola műsora 
16.30 Eredményhirdetés és tombola 
17.30 Dell’Amico Romeo 

18.30 Uniqm Zenekar meglepetés műsora 
19.30 Mokka Zenekar 
A rendezvény ingyenes. Lesznek kézműves 
foglalkozások, arcfestés, népi játékok, légvár.  
 
2. KÁMON–HERÉNY PIKNIK 
Szeptember 16., szombat 14.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
14 órától a jótékonysági főzés finomabbnál 
finomabb ételeit lehet kóstolni, kóstolójegy 
megváltása ellenében. Az ebből befolyt összeg 
egy körzetben élő, nehéz helyzetbe került 
család segítését szolgálja. A délután folyamán 
családi vetélkedőt és kreatív foglalkozásokat 
szerveznek. 15 órától az Őrvidéki Fénymadár 
Hagyományőrző Egyesület lép fel. 17.00-tól 
a Rudraksha zenekar akusztikus barangolását 
hallgathatják az érdeklődök a spiritualitás és 
a mélylélektan világaiban. 
 
ÉRTÉKNAP 2023 – GENCSAPÁTI 
Szeptember 16., szombat 14.00 
GENCSAPÁTI – SPORTPÁLYA 
14.00 –19.00 – Népművészeti bemutatók, 
koncertek és kísérőprogramok 
19.00 – Zaporozsec-koncert 
21.00 – Lord koncert 
A rendezvényekre a belépés díjtalan. 
 
SPECIÁLIS NÉZŐPONT 2023 
Szeptember 21., csütörtök 9.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A rendezvény során válogatást láthatunk 
a Szombathelyhez, Vas megyéhez és a kör-
nyező megyékhez köthető fogyatékossággal 
élő és pszichiátriai beteg alkotók, alkotócso-
portok speciális filmjeiből és a róluk szóló 
mozgóképekből. A vetítés után a filmek alkotói 
és segítői maguk szolgáltatnak izgalmas hát-
tér-információkat az elkészült alkotásokról 
és a készítés folyamatáról.  
 
III. VÁROSI DIÁK- ÉS SZABADIDŐSPORT NAP 
Szeptember 21., csütörtök 9.45 
FŐ TÉR 
9.45 Megnyitó 
10.00 Európai Diáksport Nap távjának telje-
sítése (2023 méter) a különböző korcsopor-
toknak más-más távokon, eredményhirdetés 
folyamatosan.  
További programok, bemutatók: Szombathelyi 
Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. – 
sportiskolai szakosztályok bemutatása, sport-
ágak népszerűsítése (atlétika, röplabda, ko-
sárlabda, sakk, görkorcsolya). Teqball sportág 
népszerűsítése – Arenda Teqball Sport Club. 
Szombathelyi Futóklub Szabadidősport Egye-
sület – városismereti futás 18.00 órától.  
     
AUTÓMENTES NAP 
Szeptember 22., péntek 13.00 
FŐ TÉR  

A programon megtekinthető az Írottkő Natúr-
parkért Egyesület utazó, kétnyelvű (magyar–
német) kiállítása, amely az élelmiszerpazarlás, 
a hulladékprobléma és a körkörös gazdaság 
témakörét dolgozza fel, valamint a Zöldike 
Ökostand – Földbarát élet bemutatója.  
Esőhelyszín: AGORA–Savaria Filmszínház 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ELEMLÁMPÁS TORONYLÁTOGATÁS 
Szeptember 22., péntek 18.00  
VÍZTORONY 
 A látogatók 10 fős csoportokban, félóránkénti 
váltásban, elemlámpával a kezükben kapasz-
kodhatnak fel a Víztorony tetejére. A programon 
való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: 
viztorony@agora-savaria.hu. 
 
SZEPTEMBERIÁLIS 
Szeptember 23., szombat 13.00–19.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ SZIGETE 
Az esemény vendége Kocsis-Cake Olivio a De-
mokratikus Koalíció környezetvédelmi és klí-
maügyi árnyékminisztere.  
Programok: 
13.00 Szuhai Viktor tanácsnok fogadóóra 
14.00 Kincsesláda bábszínház 
15.00 Shamila Orientális tánc 
16.00 Elek Zsolt és Karsai Klára operett műsor 
17.30 West Régió Zenekar koncertje 
A rendezvény alatt büfé, gyermekprogramok 
(arcfestés, hennafestés, csillámtetoválás, kéz-
műves foglalkozás), kézműves termékek, jós-
da, kutyasimogatás, ugrálóvár várja a láto-
gatókat. 
 
SZÍNHÁZ 
BOLHA A FÜLBE 
Szeptember 16., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
JILL TOMLINSON: A CICA,  
AKI HAZA AKART MENNI 
Szeptember 17., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
A Mesebolt Bábszínház és a Kőszegi Várszín-
ház közös produkciója. Ajánlott korosztály: 
4 éves kortól. 
 
A PADLÁS 
Szeptember 17., vasárnap 19.00 
AGORA – MSH 
Presser Gábor – Sztevanovity Dusán – Horváth 
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Péter: A Padlás – félig mese félig musical 
9-99 éves korig két részben.  
 
BÖDŐCS TIBOR SZOMBATHELYEN + 1 
Szeptember 21., csütörtök 19.00 
AGORA–MSH 
Bödőcs Tibor 2023. szeptember 21-én 
19:00-tól is fellép Szombathelyen, az AGORA 
– Művelődési és Sportházban (Március 15. 
tér 5.) „Barbárglamour” című önálló estjével. 
Előzenekar: Tóth Edu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KIÁLLÍTÁS 
ARS SACRA FESZTIVÁL 
Szeptember 16., szombat 10.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Válogatás Szántó Piroska szakrális indíttatású 
műveiből. 
 
DÁRMA A KERTBEN 
Szeptember 22., péntek 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Válogatás Geszler Mária Garzuly porcelánja-
iból, kiállításmegnyitó. Az 1966 óta Szombat-
helyen élő és alkotó Kossuth-díjas kerami-
kusművésznek 2024-ben nyílik állandó 
kiállítása a Szombathelyi Képtárban. Az élet-
mű-kiállításhoz a művész közel 50 kerámiát 
ajándékozott a városnak, ezekből láthat vá-
logatást a közönség a most megnyíló időszaki 
tárlaton. 
 
ELŐADÁS 
GONDOLATHÁLÓ – SCHRAMMEL IMRE 
HORDALÉKOK SOROZATA 
Szeptember 16., szombat 15.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Ingyenes tárlatvezetés. Tárlatvezető: Czenki Zsu-
zsanna esztéta, általános igazgatóhelyettes. 
 
ALAKOSKODÁS. ANUBIS-ÁBRÁZOLÁSOK 
AZ ISEUM KIÁLLÍTÁSAIBAN 
Szeptember 17., vasárnap 15.00 
ISEUM SAVARIENSE 
Ingyenes tárlatvezetés. Tárlatvezető: Hódi Attila. 
 
DR. CZETTER IBOLYA: AZ IRODALOM 
NYELVEI – VÁLOGATOTT TANULMÁNYOK 
Szeptember 19., kedd 16.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A kiadványt bemutatja és a szerzővel beszél-
get: prof. dr. Pethő József, a Miskolci Egyetem 

Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet 
főiskolai tanára és dr. habil. Fűzfa Balázs, a 
könyv kiadója. Közreműködnek Horváth Nóra 
és Kővári Dorottya egyetemi hallgatók.  
 
A SZENT JOBB ORSZÁGJÁRÁSA 1938–1942 
Szeptember 19., kedd 16.30 
SMIDT MÚZEUM 
1938-ban a Szent István-év keretében szer-
vezték meg a Szent Jobb országjárását, a hi-
vatalos fotóriporterek mellett helyi fényké-
pezők – köztük a szombathelyi Bilik Sándor 
és Knebel Riza – készültek rá, hogy az ese-
ményeket megörökítsék. A Magyar Nemzeti 
Múzeum kiadásában megjelent kötet a ma 
még fellelhető felvételek közül nyújt váloga-
tást, felidézve ennek a különleges esemény-
sorozatnak a hangulatát. A könyvbemutató 
résztvevői: Mészáros Balázs történész, a könyv 
szerkesztője, Magyar Nemzeti Múzeum, Rét-
falvi Balázs történész, gyűjteményvezető, 
Szombathelyi Egyházmegyei Levéltár. A be-
lépés ingyenes. 
 
VILÁGJÁRÓK – BARANGOLÁSAIM – 
ÉSZAK-AMERIKA NEMZETI PARKJAI 
Szeptember 19., kedd 17.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Előadó: Simon Attila fotográfus. Simon Attila 
a sokszínű fotós munkája mellett gyakran 
utazik. Számtalanszor eljutott olyan csodálatos 
helyekre, amelyek megörökítése kihagyha-
tatlan volt számára. Így készítette el fotóit 
a világ számos nemzeti parkjában, többek 
között Észak-Amerikában is. A program után 
az előadó tárlatvezetést tart az aulában látható 
kiállításán. 
 
PELTZER GÉZA: TELJES ÉLET  
CSONKA VÉGTAGOKKAL 
Szeptember 19., kedd 18.30 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 
Könyvbemutató. Moderátor Kovács Ágnes, 
közreműködik Korponay Zsófi. 
 
ÖSSZEHANGOLHATÓ-E  
A GAZDASÁGFEJLESZTÉS  
A ZÖLD CÉLOKKAL?  
Szeptember 20., szerda 17.00 
MCC SZOMBAHTELYI KÉPZÉSI KÖZPONT 
Vitapartnerek: Litkei Máté, az MCC Klímapo-
litikai Intézetének igazgatója és Schiffer András 
volt országgyűlési képviselő. Összehangol-
ható-e a gazdaságfejlesztés a zöld célokkal? 
című rendezvényen vitázik Litkei Máté, a Klí-
mapolitikai Intézet igazgatója és Schiffer And-
rás ügyvéd, 2010 és 2016 között országgyűlési 
képviselő és a Lehet Más a Politika (LMP) 
frakcióvezetője. A rendezvény látogatása in-
gyenes, de létszámkorláttal valósul meg. 
Kérik, hogy a részvételi szándékot a regiszt-
rációs felületeiken jelezzék! 

KONCERT 
SAVE PUNKMARATON 
Szeptember 16., szombat 16.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Fellépők: Fegyelmező Részleg, Social Free 
Face, Kugler, tHE sNOBS, Tetrafobia, Dogs on 
leads, Leberzerroze (A), Wave Punx (D), Ge-
neration Breakdown (D), Laci Akusztik Band, 
Igazságtalanság, Turbulencer, Visszaesők. 
A fellépő zenekarok két színpadon fogják egy-
mást váltogatni. 
 
SZERDA ESTI AKUSZTIK – LIKÓ MARCELL  
Szeptember 20., szerda 19.00 
AGORA – MSH 
Likó Marcell, Artisjus- és Fonogram-díjas 
szövegíró és dalszerző, a Vad Fruttik zenekar 
frontemberének önálló estje a Szerda Esti 
Akusztik-koncertsorozatban.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
BÁRÓ 75 
Szeptember 21., csütörtök 19.00 
BARTÓK TEREM 
Zsoldos Báró Zoltán és zenészbarátainak blues-
koncertje. Közreműködik: Ferenczi György – száj-
harmonika, gitár, hegedű, Pribojszki Mátyás – 
szájharmonika, ének, Gotthárd Mihály – gitár. 
 
50 ÉVES A SZOMBATHELYI  
PEDAGÓGUS KÓRUS 
Szeptember 22., péntek 17.00 
BARTÓK TEREM 
Közreműködő együttesek: Bel Canto Ének-
együttes Balogunyom, Szent Márton Templom 
Énekkara Gyöngyösfalu. Zongorán kísér Simkó 
Imréné, vezényel Sándorfi Olga.  
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
Szeptember 16., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Téma: Tolltartó készítése.  
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Szeptember 17., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában 8.30-kor. Tervezett 
táv: 10, illetve 21 kilométer, de természetesen 
bárki csatlakozhat rövidebb távra is, féltávnál 
fordulással. Tervezett útvonal: Szombathely 
– Petőfi-telep – Balogunyom – Petőfi-telep 
– Szombathely. Frissítés egyénileg! 

PROGRAMAJÁNLÓ
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Több százan vettek részt a Zseb-
oroszlán Vas Megyei Koraszülöttekért 
Közhasznú alapítvány és a Szom-
bathelyi Perinatális Centrum szombati 
családi PICnikjén. Játszótér, állat-
simogató, szivárványos buborékok, 
arcfestés és csillámtetoválás várta 
a kicsiket. Az édesanyák pedig egy-
mással és orvosaikkal, ápolóikkal 
találkozhattak – újra és újra erőt 
adva egymásnak. 
 
A 11. Koraszülött PICniknek ismét a Hold-
fényliget adott otthont. Az esemény egyik 
célja, hogy a kórház perinatális intenzív 
centrumán dolgozók lássák, hogyan fej-
lődnek a koraszülöttek, akiknek az itt dol-
gozók segítettek életben maradni, fejlődni, 
vagy éppen behozni a lemaradást. 
– A rendezvény egyik célja, hogy az anyu-
kák ismét összejöjjenek, találkozzanak, 
és lássák, hogy a gyerekek hogyan fej-
lődtek – mondta el dr. Grasselly Magdolna, 
a Zseboroszlán Alapítvány kuratóriumi el-

nöke. – Ez lelkileg biztos nagyon sokat 
jelent számukra, és számunkra is, akik 
a koraszülött intenzív osztályon dolgozunk, 
mert látjuk azt, hogy a munkánknak igenis 
van értelme. Ha az ember mindent meg-
tesz, akkor jó eredményt lehet elérni. 
Nem csökkent, országosan és a vasi me-
gyeszékhelyen is 10-20 százalék körül 
stagnál éves szinten a koraszülöttek szá-
ma. Az alapítvány segíti a vasi koraszü-
löttek túlélését, jobb kilátásait, tovább-
képzésekkel, gyógyszervásárlással, de 
elsősorban lélegeztető és ultrahang gé-
pekkel – ezekre minél többre van szükség 
a jövőben is. Folyamatosan gyűjt ezekre 
a Zseboroszlán Vas Megyei Koraszülöt-
tekért Közhasznú Alapítvány. A kuratórium 
elnöke köszönetet mondott az alapítvány 
tagjainak, a koraszülött osztály dolgozó-
inak, valamint a rendezvény programfe-
lelőseinek is. 

SaFó SaFó

A tánc fővárosa lesz Szombathely ismét: 
szeptember 23-án és 24-én a régi ha-
gyományoknak megfelelően újra kétnapos 
lesz a Savaria Nemzetközi Táncverseny, 
az 56. alkalommal megrendezett ese-
ményre több száz versenyző érkezik 
a városba, hangzott el a keddi sajtótá-
jékoztatón. 
 
Kovács Ádám és Faludi Eliza ifjúsági magyar 
bajnokként indulhatnak a verseny keretében 
megrendezett ifjúsági standard világbajnok-
ságon, az ő bemutatójuk vezette fel az ese-
mény ismertetőjét. 
Horváth Soma kultúráért felelős alpolgár-
mester felidézte, hogy a tájékoztatón jelenlévő 
Zsámboki Marcell, a Magyar Táncsport Szak-
szövetsége elnöke és Lovas Henriette, a Lorigo 
TSE vezetője táncosként többször indultak 
a versenyen, szép sikereket elérve. Horváth 
Soma arról is beszélt, hogy a városban a sport-
ot és a kultúrát a tánc köti össze, a szom-
bathelyi identitás részévé vált az 1966-ban 
elindított táncverseny, hasonlóan a Szent már-
toni hagyományokhoz, vagy a Savaria Kar-
neválhoz. Horváth Soma végezetül meg-
köszönte a Schaeffler támogatását, valamint 
a többi mecénás segítségét is. 
Zsámboki Marcell kiemelte, hogy a 25 évvel 
ezelőtti hagyományokat elevenítették fel az-
zal, hogy a versenyt kétnapossá tették. Szom-
bat és vasárnap 10 WDST-kategóriában lép-
nek parkettre a táncosok (részletek 
a https://mtasz.huoldalon), a gyerekektől 
egészen a szeniorokig. Az elnök is megköszön-
te a Schaeffler támogatását, és meginvitálta 

a szombathelyieket a különleges élményt ígérő 
eseményre. 
Lovas Henriette arról beszélt, hogy a Lorigo 
TSE versenyzői, Kovács Ádám és Faludi Eliza 
edzőtáborokkal, versenyekkel készültek fel 
az ifjúsági világbajnokságra, amelyre a belépőt 
a magyar bajnokság megnyerése jelentette. 
Erős mezőny gyűlt össze, 34 ország legjobb 
ifjúsági párosai érkeznek a vb-re, komoly fel-
adat lesz a célként megfogalmazott legjobb 
12-be kerülés. 
Horváth Zoltán, az AGORA ügyvezető igazgatója 
arra hívta fel a figyelmet, hogy az eseménynek 
helyet adó Sportház 60 éves az idén, az épület 
az elmúlt évtizedekben összeforrt a táncver-
sennyel, amely a szombathelyi értéktárba is 
bekerült. 
Gáspár Attila, a Schaeffler ügyvezetője és 
pénzügyi vezetője azt mondta, elmaradhatatlan 
támogatóként a cég büszkén adja a nevét 
versenyhez, hiszen a vállalat és az esemény 
is értéket képvisel. Mint mondta, csak látszólag 
áll egymástól távol az ipar és a tánc, ugyanúgy 
szenvedéllyel dolgozunk a tökéletességért, 
fogalmazott. Nagy lehetőség előtt állunk a vi-
lágbajnokságon, mondta el Kovács Ádám, 
a lehető legjobb formánkat szeretnénk a ver-
senyen hozni. Faludi Eliza hozzátette, a korábbi 
viadalokról ismerik a mezőnyt, amelyből a ro-
mánok és a litvánok kiemelkednek. „Tudjuk 
mire képesek ők és mi, minden azon múlik, 
a verseny napján hogyan táncolunk”, válaszolta 
az esélyeket firtató kérdésünkre. 
A magyar bajnok párossal a Lorigo húsz ket-
tőst indít a különböző kategóriákban az 56. 
Savaria Nemzetközi Táncversenyen. 

TÁNCVERSENY ÉS VBZSEBOROSZLÁN-
PIKNIK A LIGETBEN
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Kovács Ádám és Faludi Eliza iúsági magyar bajnok páros
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Szombaton a Savaria Moziban találkoz-
hattak a képregények szerelmesei 
a Szombathelyi Képregényfesztiválon. 
 
Korábban is szervezett már képregényes ese-
ményeket a Szombathelyi Képregény Bazár 
csapata, most, az AGORA közreműködésével, 
igazi fesztivált hoztak össze előadásokkal, 
képregény-kvízzel, filmvetítéssel – az ese-
ményt igazán szórakoztatóvá a cosplay-jel-
mezesek tették. A szervező csapat tagjai Farkas 
Bazsi újságíró, Kóbor Róbert képregényfordító, 
Tebeli Szabolcs „Brazil” (ő a Kittenberger-so-
rozat rajzolója, ami 2017-ben elnyerte Az év 
képregénye díjat), valamint Sövegjártó Gábor. 
Farkas Bazsi elmondta, hogy közel 30 asztalon 
17 kiadó és magángyűjtő árulta portékáit: itt 
volt például az Infinity, a Vad Virágok Könyv-
műhely, vagy a Nero Blanco Comix (a kiadó 
vezetője Bayer Antal, őt többek között az As-
terix-képregények fordítójaként ismerhetjük). 
Azt gondolhatnánk, a képregényezés egy ma-
gányos műfaj, a közösség azonban szemmel 
láthatóan igényli az ilyen jellegű összejöve-
teleket: már délelőtt megtelt a mozi aulája, 

majd a Jávor Pál Terem is: elsőként Holchauzer 
Roland szólt a képregények és a Marvel Filmes 
Univerzum kapcsolatáról, majd Bayer Antal 
szerkesztő/fordító és Farkas Bazsi újságíró 

beszélgetett a SEMIC-korszakról. Pintér Pat-
rícia, Athrana a cosplay-kultúráról mesélt. 
A fesztivált a Tini Nindzsa Teknőcök: Mutáns 
káosz megtekintése zárta.

TP

KÉPREGÉNYEK: CONBATHELY A MOZIBAN
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Jelmezesek is színesítették a fesztivált

225 diákkal kezdte meg az új tanévet 
a Mathias Corvinus Collegium szombat-
helyi központja. Tehetséges általános 
és középiskolás diákok számára nyúj-
tanak tanórán kívüli ingyenes oktatási-
képzési lehetőséget. Az idei kínálatról 
sajtóreggelivel egybekötött tájékoztatót 
tartottak hétfőn. 
 
75 általános és 150 középiskolás vesz részt 
az MCC Szombathelyi Képzési Központjának 
a képzésein, a 9–12. osztályosok számára 
szervezett foglalkozáson a pályaorientáció 
mellett az egyetemi képzésre is felkészítik 
a diákokat, különféle kurzusokkal. Minderről 
Retteginé Böröcz Katalin, a szombathelyi köz-
pont vezetője beszélt, az eseményen ott volt 
Szöőr Ádám, az MCC kommunikációs igaz-
gatóhelyettese és Pálfalvi Noémi nemzetközi 
igazgató is. A diákoknak hetente szerveznek 
szakmai klubdélutánokat, legközelebb pél-
dául vitatréninget. A kisebbek filmkészítés, 
kreatív írás, pénzügyi tudatosság, csillagá-
szat, robotika kurzust is választhatnak, emel-
lett nyelvi képzéseket, élményprogramokat, 

tehetségtáborokat kínálnak. Nemzetközi kap-
csolataiknak köszönhetően külföldi ösztöndí-
jakra, tanulmányutakra is lehetőség van. A nyil-
vános előadások sora szeptember 20-án indul, 
klímapolitika lesz a téma, 27-én pedig bemu-
tatják Henry Kissinger Az állam vezetéséről 

című könyvét. A szervezet felújítja a Petőfi utca 
14. szám alatti, saját tulajdonba kapott épületet, 
az egykori kollégium felújítására készülnek 
kiviteli tervek is. Várhatóan egy évet vesz igény-
be a munka, valószínűleg 2025 szeptemberétől 
fogadják ott az MCC-s diákokat. 

SaFó

KÉPZÉSEK A MCC KÖZPONTJÁBAN
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A Petőfi u. 14. alatti épület látványterve
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A Zanati Kulturális Egyesület 
játékos sportversenyekkel 
ünnepli meg a régóta várt 
kerékpárút elkészültét 
szeptember 24-én, vasárnap 
délután a Decathlon áruház 
parkolójában.  
 
Az iskolások és a felnőttek 
regisztrációja 14.00-től 14.30-ig 
lesz Zanaton a kerékpárút kez-
dőpontjánál. A verseny hosszútávfutással kezdődik, majd 
a Decathlon parkolójánál folytatódik ügyességi számokkal 
több korosztályban. Az óvodásokat ovistornával és játékos 
versenyekkel 15 órától várják a Decathlon parkolójánál. A többi 
kategória esetében a versenyszámok – plank, medicinlabda-
lökés, kosárra dobás, kapura rúgás, karikadobás, ugrókötelezés 
vagy súlykitartás és a kerékpáros ügyességi pálya – szintén 
a parkolónál lesznek. A kísérő programok között szerepel 
a közlekedésbiztonsági tájékoztató és a bikesafe. Az egyesület 
vár minden érdeklődőt, aki szeretne a zanatiak örömében 
osztozkodni, a versenyzőknek szurkolni abból az alkalomból, 
hogy elkészült a városrészre vezető kerékpárút. Az ered-
ményhirdetés után lehetőség lesz a kerekezésre, rollerezésre 
vagy közös sétára.  

Gratulálok a győzteseknek! – kezdte rövid 
gratulációját spanyolul dr. László Győző 
(Éljen Szombathely!) alpolgármester 
a szeptember 2-ai Padbol Nemzetek Eu-
rópa Kupa éremátadó ünnepségén. A po-
litikus, mint kiderült, gyermekeivel kötött 
fogadást mintegy másfél esztendeje, és 
azóta egy applikáció segítségével sajátítja 
el a latin nyelvet. 
 
Szeptember első hétvégéjén Szombathelyen, 
az Illés Akadémia adott otthont a Padbol Nem-
zetek Európa Kupájának. Az aranyérmet 
az ibériai csapatok döntőjében a spanyol vá-
logatott nyerte meg: a rekordhosszúságú finá-
léban a portugálok végeztek a második helyen. 
A padbol 15 éve az argentin La Plata városából 
indult el világhódító útjára. A rendkívül lát-
ványos sportág ötvözi a lábtenisz, a fallabda, 
a röplabda és a tenisz elemeit. A játékban 
párosok vesznek részt a háló két oldalán, 
ahol a játéktér 10 méter hosszú és 6 méter 
széles: mindezt pedig legalább 2,5 méter ma-
gas üvegfallal veszi körül. Az éremátadó ün-
nepségen részt vett dr. László Győző, városunk 

sportügyekért is felelős alpolgármestere, aki 
nem kis meglepetésre spanyolul köszöntötte 
a győzteseket. 
– Gyermekeimmel fogadtam másfél éve: ab-
ban maradtunk, hogy valamennyien elkezdünk 
egy új nyelvet megtanulni. Mivel angolul és 
németül beszélek, a svéddel is volt egy rövid 

flörtöm, így egy negyedikben kellett gondol-
kodnom. A spanyolt választottam, egy tele-
fonos applikáció segítségével kezdtem fog-
lalkozni vele, azóta pedig szokásommá vált, 
hogy lefekvés előtt megcsinálok néhány leckét. 
Álltam a fogadást, szerencsére a gyerekek 
is – mesélte dr. László Győző. 

SaFó

¡FELICITACIONES A LOS GANADORES!
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Dr. László Győző másfél éve a gyermekeivel kötött fogadásból kezdett el spanyolul tanulni 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2023. szeptember 19-én 
(kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon 
lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat és orrot eltakaró 
maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Melega Miklós önkormányzati képviselő 2023. szeptember 21-én (csütörtökön) 
16.30–18.00 óra között fogadóórát tart a szombathelyi KDNP-irodában (Malom u. 
1., bejárat az udvari parkoló felől). Időpont-egyeztetési lehetőség a +36/30/348-8634-es 
telefonszámon. 

Tóth Kálmán, Szombathely 14. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2023. szeptember 21-én (csütörtökön) 17.00–18.00 óra között a Játéksziget 
Óvodában (Szombathely, Győzelem u. 1/A.) fogadóórát tart. A képviselő a fogadóóra 
alatt a +36/30/966-4968-as telefonszámon is elérhető. A telefonon jelentkező vá-
lasztópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják. 

Szuhai Viktor tanácsnok, Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati 
képviselője 2023. szeptember 23-án (szombaton) 13.00–14.00 óra között fogadóórát 
tart a szombathelyi Csónakázó-tó szigetén, a Demokratikus Koalíció szervezésében 
megrendezésre kerülő Családi Nap keretében. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2023. szeptember 26-án 
(kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon 
lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat és orrot eltakaró 
maszkot szíveskedjenek viselni! 

Horváth Soma, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere és a 4. sz. vá-
lasztókerület önkormányzati képviselője 2023. szeptember 27-én (szerdán) 
16.00–17.00 óra között a Szombathelyi Derkovits Gyula Általános Iskolában 
(Szombathely, Bem J. u. 7.) fogadóórát tart.

SPORT
2023. SZEPTEMBER 15.
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A ZANATI BICIKLIUTAT



A szombathelyiek 4-3-as idegenbeli győ-
zelmet arattak a nagy rivális Berettyó-
újfalu elleni derbin a bajnokság 5. for-
dulójában. 
 
Álomszerűen indult a szezon első szuperran-
gadója a szombathelyiek számára, Dróth Zol-
tán duplájával ugyanis már a 6. percre két-
gólos előnyre tettek szert. A hidegzuhany 
után öt a négyre váltottak a hazaiak, próbáltak 

veszélyeztetni, gólt azonban nem sikerült sze-
rezniük, 0-2-ről következett a folytatás. Jó 
iramú, lüktető meccset játszottak a felek ka-
pufákkal, helyzetekkel, majd a félidő derekán 
kétszer is beköszönt a Berettyó, így 2-2- volt 
az állás. Az egyenlítés után Sipos Gergő és 

Arnon Cassemiro góljával állt vissza a kétgólos 
differencia, Nagy Imre pedig már csak szé-
píteni tudott, a HVSE 4-3-as győzelemnek 
örülhetett. 
A vasiak legközelebb szeptember 25-én 
a Kecskemét gárdáját fogadják.

Malomsoki Cintia

FUTSAL: ÚJABB HVSE-DIADAL
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Dróth Zoltán duplája adta meg a címvédő és a trónkövetelő rangadójának alaphangját

A szombathelyiek 2-2-es döntetlent ját-
szottak a pontvadászat 4. fordulójában. 
 
Rekkenő hőségben, hosszú utazás után lépett 
pályára Szegeden a Haladás Viktória együttese, 
a szombathelyiek célja azonban így is a há-
rom pont, s zsinórban a harmadik győzelem 

megszerzése volt. Ehhez mérten jól is kezdték 
a találkozót, mezőnyfölényben futballoztak, a 28. 
percben pedig Marlo Sweatman szabadrúgásával 
meg is szerezték a vezetést és előnnyel mehettek 
a szünetre (0-1). A második játékrész közepén 
aztán a szegediek örülhettek, büntetőből jött 

az egyenlítés, Urbán Viktória azonban gyorsan 
lehűtötte a kedélyeket és 1-2-re módosította 
az állást. Így érkeztünk el a hajrához, ahol egy 
szabadrúgás a hosszú oldalon Sajti Krisztinát 
találta meg, aki a kapuba továbbított, beállítva 
ezzel a 2-2-es végeredményt.

Malomsoki Cintia

VIKTÓRIA: PONTOSZTOZKODÁS SZEGEDEN 
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Urbán Viktória szerezte a szombathelyiek második találatát

FÉRFIFUTSAL NB I. 5. FORDULÓ • MVFC BE-
RETTYÓÚJFALU – HALADÁS VSE 3-4 (0-2) 
BERETTYÓÚJFALU: Mezei – Nagy Imre, Rábl, 
Nagy Dániel, Rafinha, Mező, Korcsmáros, 
Daróczi, Matheus, Erdei, Iszák, Nagy Kevin, 
Szabó. Edző: Trencsényi János 
HALADÁS: Alasztics – Kovács, Dróth, Henrique 
Diniz, Arnon Cassemiro, Homlok, Szalmás, 
Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, Vatama-
niuc-Bartha, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Nagy Dániel (31.), Szabó (32.), 
Nagy Imre (40.), ill. Dróth 2 (3., 6.), Sipos 
(34.), Arnon Cassemiro (36.)

SIMPLE NŐI LIGA 4. FORDULÓ • KÉSZ-
ST. MIHÁLY-SZEGED – HALADÁS VIKTÓRIA 
FC 2-2 (0-1) 
SZEGED: Krstovic – Koszó, Farkas (Sajti, 
73.), Papp, Micic (Nagy L., 37.) – Malesevic, 
Balázs (Juhász, 73.), Jovanovic (Knezevic), 
Suták (Futaki, 73.) – Trbojevic, Németh Zs. 
Edző: Koncz Zsolt. 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Németh 
A., Kovács V., Pintér, Nagypál (Nagy D., 60.) 
– Kis (Csizmadia, 72.), Sweatman, Urbán, 
Németh M. (Novák, 91.) – Vladulescu, Szil 
(Szabó F., 60.). Edző: Markó Edina. 
Gólszerzők: Papp (65.), Sajti (88.), ill. Sweatman 
(27.), Urbán (67.)
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A női kézibajnokság másodosztály-
ában a 2. fordulóban a Szombathelyi 
Kézilabda Klub és Akadémia (SZKKA) 
együttese Gárdonyban lépett pályára. 
Vida Gergő tanítványai az első félidő 
hajráját nagyon megnyomták, így 
a két pont sorsa már akkor eldőlt. 
A végeredmény: 30-39. 
 
A meccs első tíz perce kissé kapkodó já-
tékot hozott, felváltva vezettek a csapatok 
(10. p.: 5-5). 
A gárdonyi időkérés után sem változott 
a játék képe, jobbára Kulcsáréknál volt 
az előny, de a játékrész feléig egál volt 
az állás. Aztán kettős emberhátrányba 
kerültek Vida Gergő tanítványai, előbb Pő-
dör Blanka, majd Varga Nikolett kapott 
kétperces figyelmeztetést, a gárdonyiak 
pedig éltek is a lehetőséggel, és átvették 
a vezetés (15. p.: 8-7). A vasiak trénere 
nyomban időt kért, és rendezte is a sorait 
az együttes, és a 20. percben kettő volt 
közte (11-13). 

A félidő hajrája egyértelműen a szombat-
helyieké volt, a védekezés összeállt, a tá-
madásokat eredményesen fejezték be 
Dombiék (26. p.: 12-18). 
A fordulást követően nem tudott felzár-
kózni a gárdonyi alakulat, magabiztosan 
őrizte tetemes előnyét az SZKKA. A 41. 
percben már tízzel mentek Kazaiék (18-
28). A meccs hátralévő részében a szom-
bathelyiek továbbra is magabiztosan ját-
szottak, így megérdemelten nyerték meg 
a mérkőzést.

Krilov István SaFó

Megkezdődött a városi kispályás lab-
darúgó-bajnokság 2023-2024-es évadja. 
Mutatjuk az első hét eredményeit. 
 
I. osztály: FocIszak FC – LK Bulls 7-4 (3-2). 
Gól: Marics G. 5, Németh Z., Lakner B., ill. 
Héra Cs. 3, Tóth G. eSport Szombathely–At-
lantisz SÉ SE 5-3 (4-0). Gól: Horváth E. 2, No-
vák G., Nagy M., Tóth L., ill. Kiss M. 3, Szalay 
Cs. ATANÁCS – Peszi FC 2-2 (1-1). Gól: Németh 
M., Kovács B.D., ill. Németh M., Illés Á. Illés 
Akadémia Fiatalok – Di Napoli 4-3 (0-1). Gól: 
Marton Z. 2, Koronczai P., Győrffy M., ill. Né-
meth B. I., Gecse B., Rómer Z. 
 
II. osztály: Ölbői Horgásztó – Szombathelyi 
Energia SE 2-2 (1-0). Gól: Vajda M., Szabó A., 
ill. Farkas E., Ódor Á. Szikla M.F.C. – Vasi Me-
teor 7-2 (3-0). Gól: Egyed A. 3, Horváth R., 
Ádám V., Muzsai K. , Bankits R., ill. Kalmár 
Sz., Siklósi Sz. Sitke – Wanted FC 5-0 (3-0). 
Gól: Németh G. 2, Papp B., Poós T., Kelemen 
B. Buday autófény&Liget Bowling–Söpte SE 
– Guri Serház 3-2 (1-2). Gól: Buday L., Binger 
Á., Kiss G., ill. Imre A., Pásztor K. OFFICE – 
Ivytech 5-3 (1-1). Gól: Koltay B. 3, Czimber 
M., Horváth L., ill. Viszked B. 2, Tímár B. 
 
III. osztály: Alacool–Aptív – Unixkornis 2-4 
(1-0). Gól: Virág K., Dankó D., ill. Németh Z., 
Kovács D., Szabó B., Berta D. Tűzoltóság – 
Sörbarátok 13-2 ( 6-0). Gól: Győrffy M. 4, Né-
meth N. 4, Budai B. 2, Iszak G., Sági A., ill. 
Első Z., Németh T. Katona Pékség – DH Smart 
Home Generál KFT 3-3 (1-0). Gól: Ragasits 
M., Pungor Sz., Pungor T., ill. Héra Cs., Ódor 

Á., Kóbor P. TDK–Kispályások – Neon Teflon 
2-3 (2-2). Gól: Puklér T., Palkó L., ill. Dévai 
K., Horváth B., Lancsák G. 
 
IV. osztály: Hasak/k/ – NK Sambotel 7-2 (5-
2). Gól: Gyimesi S. 2, Dobos P. 2, Pergel L., 
Borhy Sz., Mézer V., ill. Gálffy Á. 2 Vasép–Váci 
FC – Vegyeszöldség 3-5 (1-1). Gól: Vadász T., 
Polhammer G., Horváth N. ill. Tóth L., Molnár 
P., Keringer Zs., Novák T., Somogyi M. TDK 
KFT – ZOTU Reform Marketing KFT 1-2 (1-0). 
Gól: Lévai J., ill. Joó B. 2 Füles FC – Sasoló 
Kecskék 6-3 (1-1). Gól: Beke K. 2, Beke P. 2, 
Kiss B., Kámán A., ill. Major Cs., Kirchmajer 
M., Szládovics D.   
 
Öregfiúk: Joy Food – Savaria Honvéd 6-2 
(2-0). Gól: Szabó M. 3, Horváth R., Csordás 
Zs., Mészáros T., ill. Lakézi D. 2. Vasi Korall 
KFT – Faterok 6-2 (2-1). Gól: Rajos A., Fekete 
Z., Seper Á., Neczpál G., Varga A., 1 öngól, ill. 
Janzsó P., Vajda Sz. Jumbo Intertrans Százhold 
– Tenisz FC 5-0 (0-0). Gól: Sánta R., Sánta Z., 
Szakács N., Jakab A., Takács J. Old Time PP 
Trans – Carpolír FC 1-3 (1-1). Gól: Molnár R., 
ill. Szabó R., Horváth G., Markó Z. Aptív Öregfiúk 
– Young Boys Szombathely 2-3 (1-2). Gól: 
Kosztolánczi R., Vermes O., ill. Szakács Sz. 3 
 
Senior: HB United – Vörös Proletár 1-2 (1-1). 
Gól: Németh T., ill. Marton Z., Németh F. Joy 
Food Senior – Örökifjak 0-5 (0-2). Gól: Ekler 
J. 3, Tieber J., Tóth Gy. Savaria Honvéd Senior 
– Profit-Adó BT 7-3 (4-2). Gól: Németh L. 2, 
Török T. 2, Pajor L. 2, Kiss K. ill. Baumann E., 
Bereczki A., Kovács A.

KISPÁLYÁS BAJNOKSÁGSZKKA:  
KETTŐBŐL KETTŐ 
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Elrajtolt a 2023/2024-es kispályás bajnokság

Gárdony–Pázmánd – SZKKA 30-39 (13-21) 
SZKKA: Christe, Csatlós (kapusok) – Bíró 1, 
Pődör R. 4, Wutschi, Pálffy 4, Kulcsár 5, 
Pődör B. 3, Dombi 3, Varga, Szeberényi 4, 
Szmolek 3, Böhm 2, Balogh 2, Kazai 8, Hor-
nyák. Vezetőedző: Vida Gergő.
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A Controll SE utánpótlás válogatottcsa-
pata és edzőjük, Dancsó Zoltán, aki egy-
ben a light-és kicklight válogatott szakág 
vezetője, 5 sportolóval képviselte magát 
a WAKO utánpótlás kick-box Európa-
bajnokságon. 
 
Az Isztambulban megrendezett utánpótlás 
kick-box Európa-bajnokságon – amelyen 38 
ország több mint 1600 versenyzője indult – 
Magyarország az éremtáblázaton Nagy-Bri-
tannia és Bulgária mögött a harmadik helyen 
végzett. A 2028-as olimpiára pályázó sportág 
kontinensviadalán a sportág mind a hét sza-
bályrendszerében, több korosztályban osz-
tottak érmeket. A 18 éven aluli magyar fia-
talok nem kevesebb mint 29 aranyérmet 
szereztek. A magyar válogatott 142 verseny-
zője 35 ezüstéremmel és 56 bronzéremmel 
gazdagodott. Ezzel az éremterméssel hazánk 
a nemzetek között úgy lett harmadik, hogy 
mindössze egyetlen arannyal maradtunk le 
a bolgárok mögött. 
Dancsó Zoltán kiemelte, a szombathelyi csapat 
jól szerepelt, jól érezték magukat a megméret-
tetésen. A ring szabályrendszereket 3 versenyző 

képviselte, mindhárman bronzérmet szereztek. 
Az edző szerint értékes érmek ezek a magyar 
ringszakágnak, junior korosztályban és erős 
súlycsoportokban ez jó előjel a jövőt nézve. 
Pataki Barnabás (Full-contact OlderJunior -
57 kg-ban) 3. helyen zárta az Eb-t. Lengyel 
ellenfele rutinosabban mozgott a ringben. 
Egyszer-egyszer ugyan meglepte Barni, de 

ez kevés volt a győzelemhez. A versenyző na-
gyon sokat fejlődött, de sokat kell még erő-
södnie, fűzte hozzá az edző. 
Nagy Zeusz Kristóf (Full contact, OlderJunior 
-60 kg-ban) is bronzérmes. Zeusz beverekedte 
magát a legjobb 4 közé, miután legyőzte azer-
bajdzsáni ellenfelét. A kellemetlen azeri ver-
senyzővel nagyot küzdött, és bizonyította, 
hogy szíve a helyén. Zeusz a fináléba jutásért 
is megküzdött keményen az ukrán fiúval, de 
most az ellenfél jobbnak bizonyult. Az edző 
szerint erősödnie kell és technikáját picit csi-
szolni. Jó jel azonban, hogy nagyon ráhan-
golódott a versenyre. 
Polgár Dávid József (LowKick Older Junior 
-86 kg) a 4 közé jutásért 2:1-es pontozással 
nyert a török versenyző ellen. Az edző érté-
kelése szerint a kellemetlen stílusú ellenfelén 
nagyon szoros csatában sikerült felülkere-
kednie. Dávid szíve, akarata és állóképessége 
döntött. A döntőbe jutásért nagyon rutinos 
Eb-, vb-érmes versenyzővel kemény mér-
kőzést játszott. Dávid bebizonyította, hogy 
kell vele a jövőben számítani. A magyar szak-
vezetés is bízik a töretlen továbbfejlődésében. 
Így bronzéremmel zárta az Eb-t. 

Mindkét tatamis versenyzőjük junior -79 kg-ban 
indult. Light-contactban Prikler Márk és Er-
sing Andris is a 9-16. helyen zárt. Kicklight-
ban Márk a 6. helyen, Andris pedig a 7. helyen 
zárta a bajnokságot. Mindkét versenyzőnek 
nagyon sokat kell fejlődnie mentálisan, és 
utána még szép sikereket érhetnek el, össze-
gezte a versenyt az edző.

A zöld-fehérek egy pontot minimum 
érdemeltek volna, de 1-0-ra alul-
maradtak a Rába-parton. 
 
Nyugati rangadó várt a Haladás NB III-as 
labdarúgó-csapatára, amely az ETO Akadémia 
otthonában vendégeskedett. Az első etapban 
a HVSE előtt adódott több lehetőség, de nem 
sikerült élnie ezekkel, s bár a hazaiaknak is 
volt két helyzete, minimum kétgólos előnnyel 
kellett volna szünetre menniük a vasiaknak. 
A fordulás után már kevesebb volt a helyzet, 
de még ekkor is megvolt a sansza a Hala-
dásnak a gólszerzésre. Ez nem jött össze, 
ráadásul a hajrában a győriek köszöntek be, 
így ők örülhettek a három pontnak. „A mai 
napon a labda ellen egy mély védekezést 
választottunk. Ezzel még nem is volt prob-
léma, viszont labdával a szokásos játékunkat 
akartuk játszani. Ebben is voltak nagyon jó 
periódusok, de el kell jutnunk oda, hogy a lab-
dabirtoklásunk pontosabb és hatékonyabb 
legyen, hogy abból minőségibb előnyöket 
szerezzünk. Akkor majd még több helyzetet 
fogunk tudni kialakítani, mert úgy néz ki, 
hogy elég sok kell egy gólhoz. Ma is megvolt 
a kellő számú lehetőségünk akár a győze-
lemhez is, de egyet sem tudtunk kihasználni 
belőlük. Ahhoz, hogy ezt a játékot tudjuk ját-
szani, elengedhetetlen a hátulról történő, tü-
relmes támadásépítés. A támadásszervezé-
sünk a kapussal, kapustól indul. A rossz 
beidegződések miatt viszont a könnyelműen 
elszórt, elívelt labdákból folyamatosan húzzuk 
magunkra az ellenfelet, így megnehezítve 
a saját dolgunkat. Rengeteget kell még dol-
gozni és fejlődni, mert azt már tapasztalhatjuk, 
hogy senkitől nem kell félnünk. De ennyi 
pontot elveszíteni, amit hét forduló alatt ne-
künk sikerült, az már több mint bosszantó. 
Az utolsó két fordulóra pedig mindez hatvá-
nyozottan igaz” – értékelt Szenczi Imre.

SaFó Malomsoki Cintia

HÁROM BRONZÉREM NB III.: EGYGÓLOS 
HVSE-VERESÉG 
GYŐRBEN
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A Controll SE érmes versenyzői NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 7. FOR-
DULÓ • ETO AKADÉMIA – SZOMBATHELYI 
MÁV HALADÁS VSE 1-0 (0-0) 
HALADÁS: Pataki R. – Czuczi P. (Buzás L., 
63.) Horváth M., Varga Cs. (Németh M., 63.) 
Kovács B. – Balogh Á. (Árvay D., 83.) Ferencz 
Z., Tóth M. (Varga M., 54.) – Pap M., Szenczi 
B., Szabó M. Vezetőedző: Szenczi Imre. Gól-
szerzők: Csontos D. (87.)
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A sárga feketék a 68-66-os vereség 
után a második mérkőzésen tükörsima, 
105-64-es sikert arattak. 
 
A Budapest Honvéd elleni győzelem után foly-
tatódott a bajnoki címvédő Falco együttesének 
felkészülési programja. Milos Konakov le-
génysége az előzetes tervek szerint az Ober-
warttal, majd a Sopronnal mérkőzött volna 
meg, ám mivel az utóbbi elleni összecsapás 
elmaradt, így a vasiak két találkozót játszottak 
az osztrákokkal. Az első mérkőzést a felső-
őriek kezdték jobban, hatpontos előnyre tettek 
szert, a nagyszünetben viszont már a sár-
ga-feketék vezettek, kilenc pont volt a kü-
lönbség. A második játékrész a házigazdának 
sikerült jobban, amely fordítani tudott, vissza-
vette a vezetést, s végül 68-66-ra nyerni tu-
dott. Pár nappal később Szombathelyen néztek 
farkasszemet a csapatok. Az első tíz percet 
követően 21-21 állt az eredményjelzőn, in-
nentől fogva viszont egyértelműen a magyar 
bajnok akarata érvényesült, s végül nagyon 
magabiztos, 105-64-es hazai siker szüle-
tett. A szombathelyiek tehát győzelemmel 

hangoltak az olaszországi, Brindisiben meg-
rendezésre kerülő hármas tornára, ahol a ház-
igazdán kívül a Napoli Basket gárdájával mé-
rik majd össze erejüket. Perl Zoltánék az itáliai 

túra után a Horváth Zoltán-emléktornával 
zárják a felkészülést, melyre szeptember 
utolsó előtti hétvégéjén, szeptember 22-én, 
valamint 23-án kerül sor.

Malomsoki Cintia

FALCO: EGY VERESÉG, EGY GYŐZELEM
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Falco: kétpontos vereség után 41 pontos henger

A múlt héten Bécsben edzőmeccsen 
lépett pályára a Haladás, amelyen az oszt-
rák második ligás Admira nyert 3-2-re. 
A zöld-fehérek szombaton délután Csák-
váron kupamérkőzésen szerepelnek. 
Ugyancsak a vasiakkal kapcsolatos in-
formáció, hogy a Győr elleni, szeptember 
24-ei bajnokit az M4 közvetíti, így a ta-
lálkozó 19.45-kor kezdődik. 
 
Fordulatos mérkőzésen szenvedett vereséget 
a Hali a múlt héten: az első játékrészben nem 
esett gól, aztán a házigazda szerzett vezetést. 
Nem sokkal később Heles egyenlített, majd 

a góllövőt buktatták a 16-oson belül, amiért 
a játékvezető 11-est ítélt – Rácz nem hibázott 
(1-2). A hajrában azonban jött két rövidzárlat, 
így az osztrákok győztek (3-2). A Szegedtől 
frissen igazolt Beronja, valamint Jancsó András 
egyaránt megsérült az első játékrészben, így 
Alekszandar Jovicsnak kényszerűségből már 

a szünet előtt kellett kettőt cserélnie. A Ha-
ladásra szombaton egy csákvári túra vár: 
a MOL Magyar Kupa 3. fordulójában ütközik 
meg a házigazdával a szombathelyi együttes. 
Ősszel már találkozott egymással a két ala-
kulat, akkor a bajnokit követően a Fejér me-
gyeiek ünnepelhettek (4-2).

Krilov István

EDZŐMECCS UTÁN, KUPAMECCS ELŐTT
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Rácz Barnabás az edzőmeccsen is eredményes voltFC Flyeralarm Admira – Szombathelyi 
Haladás 3-2 (0-0) 
HALADÁS: Pálfi (Kostyák, 46.) – Beronja 
(Heles, 30.), Ene (Frák, 60.), Bolla, Tarján 
(Bosnjak, 60.) – Szakály (Zvekanov 60.), Simut 
(Rácz, 60.), Jancsó (Nyíri, 30.), Horváth R. 
(Csernik, 60.) – Pintér (Katona, 60.) Doktorics 
(Horváth R., 60.). Edző: Alekszandar Jovics.
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A magyarok három arannyal, két ezüsttel 
és három bronzzal fejezték be a Wabe-
rer's Torna Challenge Világkupát Szom-
bathelyen. Vasárnap és szombaton egya-
ránt négy-négy érmet szereztek – 
a döntők első napjára három aranyme-
dália jutott. 
 
A Magyar Torna Szövetség összefoglalója sze-
rint az első döntős napon Mayer Gréta és Mé-
száros Krisztofer szerezte az első magyar 
medáliákat. Mindketten aranyérmesek lettek. 
Mayer Gréta ugráson, Mészáros pedig talajon 
végzett az élen. A következő – hazai dobogós 
helyeket hozó szer a felemás korlát volt, Szé-
kely Zója első, Cziffra Bettina Lili pedig har-
madikként végzett. Lólengésben két magyar 
volt fináléban, ott ötödik lett Mészáros Krisz-
tofer, Kiss Balázs pedig hetedik. 
Székely Zója: 
– Imádok Szombathelyen versenyezni, kife-
jezetten feldob az Arena Savaria hangulata. 
No meg az, hogy felemás korláton előfordult 
már, hogy Kovács Zsófi mögött végeztem, és 
két magyar volt a dobogón. 
A vasárnap első férfi döntőjében Molnár Bo-
tond volt érdekelt, aki 13.999 pontjával kiér-
demelte, hogy felálljon a dobogó harmadik 
fokára. A folytatásban két magyar ezüst kö-
vetkezett. Czifra Bettina Lili talajon, Mészáros 
Krisztofer pedig korláton lett második. 
A Waberer's Torna Challenge Világkupa utolsó 
döntőjében Mészáros egy bronzzal tette tel-
jessé éremkollekcióját Szombathelyen, ugyan-
is harmadik lett. 
 
EREDMÉNYEK 
Nők 
Ugrás: 1. Mayer Gréta (magyar) 13.149 pont. 
2. Alice Vlkova (cseh) 12.999 3. Pranati Nayak 
(indiai) 12.966. Felemás korlát: 1. Székely 
Zója (magyar) 14.133 2. Jelizaveta Hubareva 
(ukrán) 13.000. 3. Czifra Bettina Lili (magyar) 
12.933. Gerenda: 1. Anna Lascsevszka (ukrán) 
13.000. 2. Jelizaveta Hubareva (ukrán) 12.733. 
3. Alice Vlkova (cseh) 12.466. 8. Czifra Bettina 

Lili (magyar) 11.466. Talaj: 1. Sona Artamonova 
(cseh) 12.966. 2. Czifra Bettina Lili (magyar) 
12.900. 3. Alice Vlkova (cseh) 12.800. 
 
Férfiak 
Talaj: 1. Mészáros Krisztofer (magyar) 14.666. 
2. Eddie Penev (bolgár) 14.400. 3. Luca Mu-
rabito (svájci) 14.000. 4. Molnár Botond (ma-
gyar) 13.966. Lólengés: 1. Matvei Petrov (albán) 
14.733. 2. Oleg Verniaiev (ukrán) 14.633. 3. 
Radomir Sliz (cseh) 13.833. 5. Mészáros Krisz-
tofer (magyar) 13.200. 7. Kiss Balázs (magyar) 
12.233. Gyűrű: 1. Vinzenz Hoeck (osztrák) 

14.300. 2. Sokratis Pilakouris (ciprusi) 14.166. 
3. Daniel Villafane (argentin) 13.900. 6. Kiss 
Balázs (magyar) 13.566. 8. Tomcsányi Benedek 
13.100. Ugrás: 1. Nazar Csepurnyi (ukrán) 
14.666 pont.2. Luca Murabito (svájci) 14.249. 
3. Molnár Botond (magyar) 13.999. Korlát: 1. 
Oleg Verniaiev (ukrán) 14.966.2. Mészáros 
Krisztofer (magyar) 14.866. 3. Nazar Csepurnyi 
(ukrán) 14.800. 5. Balázs Krisztián (magyar) 
14.133. Nyújtó: 1. Ilias Georgiu (ciprusi) 14.433. 
2. Maios Georgiu (ciprusi) 14.300.3. Mészáros 
Krisztofer (magyar) 14.266. 4. Balázs Krisztián 
(magyar) 14.033.

SaFó

VILÁGKUPA: HÁROM MAGYAR ARANY
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Mészáros Krisztofer három érmet nyert Szombathelyen

Jövőre is torna világkupaversenyt rendezhet Szombathely. A magyar szövetség hétfői 
hírlevelében Magyar Zoltán elnök jelezte a Nemzetközi Torna Szövetség (FIG) erre vo-
natkozó döntését. 
„Eredményes együttműködés alakult ki a Magyar Torna Szövetség és a Pannonsport 
között. Ez a munka a nemzetközi versenyek szervezését tekintve a 2000-es évek 
közepétől tart. Az idei vk az egyik legszínvonalasabb volt, hiszen 32 országból érkeztek 
tornászok” – jegyezte meg Magyar Zoltán, a Nemzet Sportolója. „Olimpiai, világ- és 
Európa-bajnokokat láthattunk az Arena Savariában. A mi versenyzőinknek is kiváló 
felkészülési lehetőség volt a világbajnokságra” – tette hozzá.
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HIRDETÉSI  
TANÁCSADÓK: 

Nemes Piroska 
+3620 999 6362 

Horváth Zoltán 
+3630 637 9001 

Harrach Péter 
+36 20 944 6528

SZÜLETÉS: Gál Krisztián Gyula és dr. Hódi Cintia Stella fia: Vincent Krisztián, dr. Prugberger Simon János 
és dr. Németh Lilla fia: Ábel Simon, Fogarasi Ádám és Tóth Evelin leánya: Adelin, Szalay Károly és Pintér 
Dóra fia: Ákos, Borbély Balázs és Virág Eszter fia: Vendel, Szegő György Attila és Balogh Anett fia: Olivér, 
Gergye Tamás Béla és Kiss Katalin fia: Benett, Magyarász Gábor István és Szalma Katalin fia: Botond, és 
leánya: Anna (ikrek), Szalai Balázs és Laczkó Anett leánya: Róza, Simon Ádám és Kondor Tíria leánya: 
Luca, Elek Miklós és Fördős Tünde Ilona fiai: Martin és Milán (ikrek), Sági Péter és Boncz Anna fia: Benett, 
Kiss Péter és Pinezits Vivien Mária leánya: Jázmin Hanna, Kovács Gábor és Tamási Tímea fia: Márk, 
Bognár András és Kálóczi Kitti leánya: Lara, Gruber Ákos és Sáray Petra Annamária fia: Hugó, Kozák 
Ádám és Bokor Elizabet Magdolna fia: Zorán Sebő, Sztojka Nikolasz és Sárközi Fanni Kiara leánya: Nazira 
Naomi, Szerdahelyi Zoltán és Bánó Irén fia: Zoltán Zente, Bertók Bence Róbert és Kiss Vanessza fia: Áron 
Bence, Csercsics András Dániel és Egyed Katalin leánya: Szófia Szaffi, Kuhn Rajmund és Gombos Dorina 
fia: Ádám, Witzmann Patrik és Németh Orsolya leánya: Emma, Németh László és Skaper Hajnalka fia: 
Máté, Horváth Dániel és Balázs Helga leánya: Mercédesz, Nagyobb Endre Szabolcs és Gombás Laura fia: 
Milán, Weinelt Dávid és Bödő Jennyfer fia: Olivér, Székely Gábor Richárd és Vincze Tímea Hajnalka leánya: 
Izabella, Achterberg Jeroen Leon és Szegner Orsolya fiai: Leo Oliver és Aaron Benjamin (ikrek) 

HÁZASSÁG: Németh Szabolcs Ferenc és Ávár Nikoletta, Tar Sándor és Farkas Dóra Mária, Kátai László 
és Auer Heléna, Nerpel Norbert és Fodor Viktória, Zubrits Gábor és Dankovics Veronika, Németh Ádám és 
Ágoston Rebeka Zsófia, Tarkó Dániel és Németh Barbara, Horváth Adrián és Cenkov Mária 

HALÁLESET: Faller Lászlóné Klausz Judit Mária, Halász Julianna, Horváth Józsefné Somogyi Ella 
Gyöngyi, Hajdu Katalin, Kovács Miklós József, Erchedi Edvin, Gudics Péter László, Boros Róbert, Komonczki 
János, Horváth Antalné Varga Éva Margit

ARANY FELVÁSÁRLÁS 12.500 Ft/g-tól 25.500 Ft/g-ig 
(Világpiaci ár változása miatt az árváltozás jogát fenntartjuk) 

 
ARANYFOG FELVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRON 25.000 Ft/g 

 
FORGALOMBÓL KIVONT VALUTA – EZÜST PÉNZEK, KITÜNTETÉSEK (1945. előtt) 

 
ZSOLNAY KÖRPECSÉTES TÁRGYAK 

500.000 Ft – akár 1.000.000 Ft (eozinos antik) 
 

HERENDI KÉSZLETEK – DÍSZTÁRGYAK – FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA 
BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁS 

49.900 Ft/g is lehet (egyedi árképzés) 
 

EZÜST DÍSZTÁRGYAK, EVŐESZKÖZ KÉSZLET (hiányos is) 
150 Ft/g – 600 Ft/g

Dinasztiánk harmadik generációja vagyok, aki folytatja a hagyományt. 
Édesapám segítségével megtanulhattam az értékek felkutatását. 

Tudásomat hazai nagy szállodák és intézmények is igénybe vették. 
Kérem forduljon hozzám bizalommal! 

K O R R E K T  •  M E G B Í Z H A T Ó  •  L E I N F O R M Á L H A T Ó

Budapestről érkező SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART! 
Szombathely, 2023.09.21. csütörtök, 10:00-13:00-ig , Május 1 Étterem és Rendezvényház, Szent István park 9. 

Tel.: +36 1 209 4245, +36 20 200 6084 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu

9700 Szombathely, Szatmár u. 17. • www.kul-lex.hu 
Telefon/fax: 94 331 155 • Mobil: +3670 381 3830

 Építőpari, ipari célú műanyagok, árnyékolástechnika, ipari alpintechnika

LEXAN POLIKARBONÁT PLEXI, PVC, POLISZTIROL 
Télikertek, teraszok lefedése, előtetők


